



Ayer

Revista de la Frontera, Jueves, 20 de MARZO de 1947

AÑO XII - NUMERO 4.174

Se proclama el estado de guerra en todo el Paraguay

Nuevos contingentes se suman a los rebeldes

Asunción, 19. — Se ha proclamado oficialmente el «estado de guerra» en la República del Paraguay, como una medida del Presidente Morfín en sus esfuerzos por sofocar el movimiento sedicioso que se ha propagado rápidamente por la región septentrional del país. El Paraguay estaba en «estado de guerra» desde el viernes pasado, pero hoy sólo la región cercana a la ciudad de Concepción, baluarte revolucionario, había sido designada como zona de guerra. Los observadores consideran la proclamación del «estado de guerra» general como una señal de empeoramiento de la situación para el Gobierno en la zona donde están operando las fuerzas rebeldes.—Efe.

cuatro horas se han sumado al Movimiento importantes contingentes de tropas y que los mejores contingentes de la guarnición del Chaco lucharán contra el Gobierno.—Efe. MENSAJE DE SIMPATIA DE LOS ESTUDIANTES PERUANOS HACIA LOS REVOLUCIONARIOS Lima, 19. — La Federación de Estudiantes del Perú ha dirigido un mensaje a la Federación de Estudiantes y el pueblo del Paraguay, expresando su simpatía y su solidaridad ante los acontecimientos revolucionarios del pueblo hermano, en los que la juventud y estudiantes desempeñan un papel decisivo.—Efe.

Voto de confianza a Ramadier para la cuestión de Indochina

París, 19. — La Asamblea francesa ha concedido un voto de confianza al Presidente del Consejo de Ministros francés, Paul Ramadier, en relación con la política del Gobierno en la cuestión de Indochina. La votación fué de cuatrocientos votos a favor contra ninguno en contra, y la abstención de los ciento sesenta y dos miembros del bloque comunista parlamentario.—Efe.

LA FESTIVIDAD DE SAN JOSE EN MADRID

Madrid, 19. — La festividad de San José se ha celebrado en Madrid con la solemnidad de costumbre. En la Catedral y otros templos hubo misas cantadas, a las que asistie-

ron muchos fieles. En el primero de dichos templos ofició el Prelado. Por la tarde, en la Catedral, hubo una solemne función eucarística en que también ofició el obispo. Durante toda la mañana se distribuyeron en todos los templos infinidad de Comuniones. También se celebró hoy el «Día del Seminario», ordenado por el Prelado de la diócesis para ayuda y fomento de las vocaciones eclesiásticas. En todos los templos de Madrid se hicieron colectas, a las que contribuyeron generosamente los fieles. Por las calles se hizo también una postulación con dicho fin, lográndose una importante recaudación. El tiempo ha mejorado, luciendo el sol, realizando la solemnidad del día.—Logos.

EL CUERPO DE INGENIEROS INDUSTRIALES SOLEMNIZO A SU PATRON

Madrid, 19. — Con motivo de la festividad del día, el Cuerpo de Ingenieros Industriales, festejó con una solemne función religiosa a su Santo Patrono en la iglesia de las Calatravas. Ofició en la misa el padre Jara. En la presidencia del acto figuraban el director general de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Ferrero, el presidente de la Hermandad de Ingenieros Industriales, señor Martín, el director general de la RENFE Sr. Aguilar y el de la Escuela de Ingenieros Industriales señor Martínez Roca. El templo estuvo lleno de fieles. Después de la ceremonia, en el local de la Asociación de Ingenieros, se celebró una fiesta.—Logos.

LOS FUNCIONARIOS DEL MINISTERIO DE TRABAJO Y OTRAS ASOCIACIONES

Madrid, 19. — En la iglesia de Monserrat, los funcionarios del Ministerio de Trabajo han celebrado la fiesta de su Santo Patrono, San José, con una solemne misa cantada. Asistieron los directores generales del Departamento, altos funcionarios y (Continúa en la página 4)

El nuevo Gobierno belga

Bruselas, 19.—Paul Spaak, encarga de formar el nuevo Gobierno belga, ha terminado sus negociaciones para constituirlo y se espera conocer hoy la constitución del Gabinete. Este estará formado por ocho social-cristianos, siete socialistas y dos técnicos, o bien por nueve social-cristianos, ocho socialistas y un técnico.—Efe.

350 millones de dólares podrá socorrer Truman a los países devastados

Washington, 19. — La Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes ha aprobado provisionalmente una ley que autoriza al presidente Truman a conceder una cantidad máxima de trescientos cincuenta millones de dólares para socorrer a los países devastados por la guerra.—Efe.

Albania protesta ante la ONU por la violación contra su territorio

Un petrolero desconocido penetró en sus aguas territoriales

Lake Success (Nueva York), 19. — Albania ha protestado ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas contra la penetración de un petrolero desconocido en aguas territoriales albanesas. El ministro de Relaciones Exteriores albanés cablegrafió a la ONU diciendo que esta nueva violación constituye un acto premeditado y de inadmisible provocación contra la soberanía albanesa y pide la intervención del Consejo de Seguridad para poner fin a estos actos por parte de los navegadores de incidentes contra la so-

La unificación de las fuerzas armadas en Estados Unidos

Declaraciones del secretario de Marina

Washington, 19. — El secretario de Marina norteamericano, James Forrestal, ha manifestado que la unificación de las fuerzas armadas propuesta por el Gobierno, dará a los Estados Unidos, medios adecuados para respaldar una política extranjera firme y para prepararse para la guerra moderna. Forrestal declaró ante el Comité de las fuerzas armadas del Senado que la política militar de la nación forma parte de sus asuntos extranjeros y que el plan del Gobierno encaminado a unificar los servicios armados integrarán en un todo las políticas militar y exterior en forma que permita a los Estados Unidos prepararse para cualquier guerra mundial. Forrestal concluyó diciendo que los dos saben perfectamente que la política militar no es sino uno de tantos aspectos de los asuntos extranjeros. No cabe duda—dijo—que se trata de una de las expresiones de la política extranjera, que sólo recurre a la fuerza cuando fracasa la persuasión verbal.—Efe.

Se hace luz sobre el asesinato de Mussolini

La ejecución fué ordenada por el secretario del partido comunista italiano

Roma, 19. — Guatte Pausais, alias «El Coronel Maletto», fué quien llevó a cabo el asesinato de Benito Mussolini, por orden del secretario general del partido comunista italiano, Togliatti, según la denuncia presentada ante un Tribunal de Roma por Vittorio Ambarosi, abogado que estuvo en la cárcel tres meses por sus actividades antifascistas. Ambarosi hace constar en su denuncia oficial presentada ante el Tribunal de Apelación de Roma, que el secretario general del partido comunista italiano, Togliatti; el vicesecretario del mismo, Togo, y el ex primer ministro, fueron los que ordenaron en abril de 1945 a los guerrilleros italianos que asesinaran a Benito Mussolini. El encargado de cumplir dicha orden fué el citado «Coronel Maletto». El abogado pidió al Tribunal que juzgase a los cuatro para rehabilitar a Italia ante los ojos del mundo de la acusación que pesa sobre ella por el brutal asesinato de Mussolini. También pidió al Tribunal que averiguase el lugar donde se encuentra el tesoro de que era portador Mussolini al ser asesinado. Los mencionados individuos eran los jefes de los guerrilleros y el «Coronel Maletto» mandaba la 52 Brigada comunista, que realizó la ejecución.—Efe.

Con asistencia de muchos obreros continúan las conferencias del Cardenal Segura, en San Miguel

El tema social de las mismas ha despertado gran interés

S. E. R. ruega a las empresas den facilidades para la asistencia del personal a la Comunión del sábado

Como ayer anunciamos, comenzamos nuestra información de hoy ampliando la referencia de la conferencia pronunciada por S. E. R. a los hombres que llenaban el templo de San Miguel en la noche del martes. «UN REMEDIO PEOR QUE LA ENFERMEDAD» Comenzó manifestando que transcurrido el tiempo señalado para la instrucción doctrinal del día anterior, hubo de dejar en suspenso un principio fundamental, que es necesario tener en cuenta si se ha de apreciar debidamente la llamada cuestión social, y es

que no es una cuestión ni exclusiva ni principalmente económica. Aunque la cuestión social tenga su aspecto económico importante y la Iglesia así lo reconoce, sin embargo, este aspecto económico no es el principal, sino que lo es el aspecto moral y religioso, de donde deduce el Soberano Pontífice la conclusión que debe ser base para una solución satisfactoria y justa y que hay que atender a las leyes morales y religiosas si se quiere dar una solución completamente satisfactoria a la cuestión social. Esto es, en principio, y lo aclaró el Santo Padre con una explicación que es de muchísima oportunidad en nuestros días. Aumentad—dice—cuanto queráis los salarios; abarata la vida, pero si permitis que los elementos obreros sigan doctrinas disolventes, disuelvan las santas costumbres de sus mayores y lleven una vida corrompida y depravada, empeorará, naturalmente, la cuestión social y esto, por desgracia, está aconteciendo en estos tiempos. He indicado como tema especial de la breve instrucción doctrinal de esta noche, esa frase popular en España, que dice: «Que el remedio es peor que la enfermedad.» Frase que tiene exacta aplicación a la primera de las soluciones que ha dado el mundo moderno para resolver a satisfacción la cuestión social, y que no es más que el socialismo; pero el socialismo es completamente ineficaz para resolver el gravísimo problema planteado en la cuestión social. El Papa dice que el socialismo sienta tres principios fundamentales: 1.º—El odio de los pobres contra los ricos. 2.º—La supresión y aniquilamiento total de la propiedad privada; y 3.º—El traslado de toda propiedad a la sociedad, a la comunidad. Claramente se deduce que cada uno de estos tres principios, llevados con rigor a efecto, conseguirían la muerte de la misma sociedad. Siempre habrá ricos y pobres y cuanto más avanza el socialismo en nues-

Mensaje a Truman del primer ministro griego

EN EL SE ASEGURA QUE SU PAIS HIZO TODOS LOS ESFUERZOS PARA LOGRAR LA PAZ

Atenas, 19. — El primer ministro griego, Demetrio Máximo, ha enviado un mensaje al presidente Truman, por mediación del embajador norteamericano en Grecia Edwin Wilson, quien ha salido para Washington, por vía aérea. En el mensaje, Máximo da seguridades al presidente norteamericano de que en Grecia se han efectuado todos los esfuerzos necesarios para restaurar la paz.—Efe.

Italia y Argentina negocian un Tratado comercial

Este último país financiará un empréstito al primero

Buenos Aires, 19. — Italia y Argentina están negociando un acuerdo comercial, basado en un empréstito a Italia, que será financiado independientemente de los bienes que Italia tiene embargados en el extranjero, según se ha revelado en los medios económicos de esta capital. Argentina—según se informa—tomará muchos de los créditos italianos y a cambio enviará a Italia trigo, otros cereales y grasas, mientras

que de Italia se enviarán a la Argentina artículos manufacturados. El jefe de la Delegación italiana se trasladará en un rápido viaje a Roma para informar a su Gobierno y recibir las oportunas instrucciones que le autoricen a firmar el Tratado. También se cree que pudiera traer consigo nuevas proposiciones para en el caso de dar una mayor extensión al acuerdo entre ambos países.—Efe.

Notas militares

MANDOS

Se designa para el mando del Regimiento de Artillería número 74, al coronel de la escala activa de Artillería, don Manuel Tourné Pérez Seoane, disponible forzoso en la Primera Región Militar.

DIPLOMAS

Por haber terminado con aprovechamiento el curso y las prácticas correspondientes, se concede el título de «Especialista en Automovilismo», al capitán de Artillería don Ricardo Sánchez López Lamadrid.

ASCENSOS

Asciende al empleo de teniente coronel el comandante de Artillería, don José Rodríguez Jiménez, del Regimiento de Artillería número 74, quedando en la situación de disponible forzoso en la Segunda Región Militar, plaza de Jerez de la Frontera.

DESTINOS

Al Regimiento de Artillería número 74, es destinado el capitán don Miguel Rodríguez Delgado, del Regimiento número 4.

Del Regimiento de Artillería número 74, pasan destinados: Al Parque y Maestranza de Artillería de Melilla, el teniente, don Ricardo González Martín, y al Parque de Artillería de Burgo, el alférez efectivo (teniente de complemento), don Manuel Seoane Oliva.

EN LA LIQUIDACION DEL SUBSIDIO FAMILIAR

que presenten todas las Empresas en las Delegaciones del I. N. P. correspondientes, no deberá omitirse el número patronal y los días trabajados por los obreros eventuales.



Semana fraccionada

Señalada en el santoral cristiano la festividad del Patriarca San José con especiales caracteres, transcurrió ayer como ya es tradicional: los innumerables mortales que celebraron sus días fueron objeto de las atenciones, obsequios y cumplidos de amistades y deudos, mientras ellos, obsequiosos, nos hicieron llegar con largueza la copa del buen néctar de la tierra, y fué en diversos sitios donde hubo que brindar por que muchos años la ceremonia se repita en vida y salud de todos.

Fué también jornada de enlaces matrimoniales, que para algo el Santo bendito fué jefe de la Sagrada Familia, y hasta se nos afirma que hubo parroquia donde el número de bodas excedió de la docena, porque todavía los hay valientes que se deciden... y por lo visto en cantidad, que cuando a casarse tocan es que nos «frien» con tantas y cuantas tarjetitas de invitación o simple participación, porque una voluntad tiene para dedicar su recuerdo a los amigos que optan por el sacramento matrimonial, y hasta nos satisface verlos ingresar en el «gremio», pero es que el bolsillo, ya «castigado» en otros menesteres, a veces se resiente.

Y sería preciso que en esto se llevase un orden paralelo a la nómina, porque las coincidencias próximas nos dejan «debilitados».

En fin, amigos, ordenarse por meses y en cada uno únzase una pa-rejita, y en los de paga, extraordinarias admitiríamos hasta dos, y de esta forma, sin grandes dispendios, puede quedarse con todos a las mil maravillas.

Porque no son sólo las bodas, hay también los natalicios, el tío que vive más allá de Despeñaperros y pide de vez en cuando una

Información Local GACETILLA De sociedad

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sillas de abono para Semana Santa

Desde el próximo día 17 del actual, se hallan a la venta en la Mayoría Municipal, durante las horas de 9 a 13.

Los abonos a sillas de tribunas, estarán reservados, hasta el próximo sábado, día 22 a las personas que los tuvieron el año anterior.

Los precios de abonos, por toda la Semana Santa incluidos impuestos de la Junta Benéfica Local y Junta de Protección de Menores, serán los siguientes:

Table with 2 columns: Silla, tribuna, Rotonda o calle Dr. Ramón y Cajal (40,00); Silla tribuna plaza Reyes, Católicos (30,00); Silla en la calle José Antonio Primo de Rivera (30,00); Silla en la calle Dr. Ramón y Cajal, plaza Reyes Católicos o calle Calvo Sotelo (22,00). Jerez, 16 de marzo de 1947.

Arbitrio sobre Guardería Rural

Estando obligados los propietarios de fincas rústicas de este término municipal, a presentar en el Negociado de Impuestos y Arbitrios de la Intervención de este Excmo. Ayuntamiento a los efectos de la formación del Reparto de Guardería Rural del corriente ejercicio, las declaraciones

referentes a las fincas de su propiedad, manifestando en ellas el número de aranzadas que tienen y si están arrendadas a colonos, expresando los nombres de éstos, denominación de las fincas así como el del pago en que radiquen y clases de cultivo que se les da, se concede un plazo hasta fin del mes de marzo, para que lo verifiquen, y pasado dicho plazo sin presentarlas se formularán los cargos de Reparto con los antecedentes que obran en estas Oficinas, no teniéndose en cuenta para ello ninguna de las declaraciones formuladas en años anteriores, haciéndose responsable del arbitrio el propietario de la finca, como previene la correspondiente Ordenanza, facilitándose en el referido Negociado los impresos en que tendrán obligación los propietarios de declarar lo interesado.

Lo que se hace público por medio del presente para conocimiento de los interesados. Jerez de la Frontera a 18 de febrero de 1947. — MIGUEL PRIMO DE RIVERA.

FARMACIAS DE GUARDIA

Ballesteros, Plaza San Juan, 15. Muñoz, Medina, 7. Vergara, Sol, 24.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal. Número premiado, ayer: 776.

Letras de luto

El funeral que se celebra hoy a las diez en el Real Convento de San Francisco será aplicado por las almas de don José Benítez Menacho y de su hijo don José Benítez Gil (que en paz descanse), que fallecieron, respectivamente, el 3 de noviembre de 1940 y el 24 de septiembre de 1946.

A su viuda e hijos repetimos nuestro pésame.

En la parroquia de San Pedro se celebrará a las diez de la mañana de hoy un funeral por las almas del señor don José Paz Partida y de su esposa doña Mercedes Varela Corrales (que en paz descanse), que fallecieron, respectivamente, el 7 de marzo de 1942 y el 19 de marzo de 1930.

Renovamos nuestro pésame a sus hijos, hijos políticos, nietos y demás apreciable familia.

ANIVERSARIOS

Cúmplase en este día la triste fecha del décimo aniversario del fallecimiento de aquel caballero jerezano, de tan grata recordación, que se llamó don Juan P. de Domecq y Núñez de Villavicencio, viudo que fué de la señora doña María Díez Gutiérrez.

El solemne funeral que se celebre hoy a las once en la Real e Insigne Iglesia Colegial, será aplicado en sufragio de su alma.

En esta fecha aniversarial renovamos nuestra condolencia a sus hijos, hijos políticos, nietos, hermana, hermanos políticos, sobrinos, y demás distinguida familia.

El funeral que se celebre hoy a las nueve en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el eterno descanso del alma de la señora doña María Josefa Freyre y García de Leaniz, viuda que fué de don Rodrigo Ponce de León (que en paz descanse), al cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pesar a sus hijos, hijas políticas, hermanos, hermanos políticos y demás familiares.

Mtz.

BODAS

Desprovisto de todo aparato de solemnidad exterior y reducido exclusivamente al aspecto religioso, motivado por la triste circunstancia del reciente fallecimiento de la distinguida dama doña Felicidad Gallegos, de García Figueras (que en paz descanse), celebróse a las nueve y media de la mañana de ayer en el Santuario de la Merced, el matrimonial enlace de la bellísima señorita Carolina Pérez Gallegos, doblemente encantadora con sus blancos rayos de desposada, y don Gabriel Mateo López.

Un arco de claveles blancos indicaba el camino a recorrer por la nupcial comitiva y que aparecía asimismo exornado con ramos de claveles en forma de paja y valiosos candelabros de plata, cuyos eran los delicados adornos del altar mayor que presidía la preciosa imagen de nuestra amantísima Patrona.

Bendijo la unión de los cónyuges y ofició después la Santa Misa el Comendador de la Orden Mercedaria, reverendo padre Manuel Fernández, que dirigió a los contrayentes emocionada plática.

Novios, padrinos y testigos cumularon durante la misa, entonándose después del Santo Sacrificio, solemne Salve.

Fueron padrinos de la boda don José Pérez Luna, padre de la encantadora novia y la distinguida dama doña María del Carmen López de la Banda, de Mateos, madre del contrayente, y testificaron el acto, por ambas partes, los señores don Bartolomé Domínguez Romero, don Tomás García Figueras, don Joaquín Fernández de los Ríos, don José Luna, don José Gómez Ruiz, don José María Mateos, don Rafael Romero de la Quintana, don Francisco Perea Pérez, don Fermín Bohórquez, don Alberto Pérez Luna, don Manuel Mateos, don Roque Gallegos y don Francisco Chica, actuando por delegación del juez, don Francisco Rodríguez Romero.

Como queda dicho, el acto revistió carácter estrictamente familiar e íntimo.

Los nuevos esposos marcharon a Sevilla, donde proseguirán viaje a Barcelona y Baleares.

VIAJEROS

«Pasó el día de ayer en Jerez, la directora del Colegio Salesiano del Sagrado Corazón de Jesús, de la capital, Sor Concepción Suárez.

«Vino de Sevilla, a donde marchó nuevamente, en el día de ayer, el prior de los Carmelitas Calzados, muy reverendo padre fray Rafael Rangel Castellanos.

NOTICIAS DIVERSAS

A las nueve de la mañana de ayer, festividad del Patriarca San José, contrajeron matrimonio en la parroquia de San Miguel, la bella señorita Pepita Algeciras Varela, que vestía elegante traje de viaje, y don Dionisio García Lomón.

Fueron apadrinados por doña Mercedes López Serrano y don Ramón Prábría García, y testificaron el acto don Francisco Saborido Guerrero, don Andrés Rodríguez Serrano y don Dionisio García Gómez.

La feliz pareja emprendió su viaje de bodas a Sevilla, Madrid, Barcelona, y otras capitales.

Vida religiosa

Santo del día. — Santa Eufemia, mártir. Jubivo Circular. — Santiago. Mañana: En dicha iglesia.

LA FESTIVIDAD DE SAN JOSE

En todos los templos de la ciudad se conmemoró ayer la fiesta del Santo Patriarca con solemnes funciones religiosas, siendo en todos aquellos realmente extraordinario el número de Comuniones.

Merecen destacarse los cultos celebrados por la Asociación Josefina de la parroquia de San Miguel, con numerosísima concurrencia de devotos, la función dedicada a su glorioso titular por la antigua Asociación gremial del Real Convento de Santo Domingo y los cultos finales del solemne septenario habido en el asimismo Real Convento de San Francisco, cuyo sermón ha predicado el reverendo padre fray Santiago Gorostiza, visitador provincial de la Orden franciscana.

REAL TESORO VIÑOS Y COÑAC

Empresa importante desea exclusiva para Cataluña de firma de Jerez de Vinos y Licores. Contamos con almacén y haríamos con prisa por nuestra cuenta. Escribid con detalles a «FABRICAT», Aragón, 239, BARCELONA.

SUCESOS

NINO ATROPELLADO POR CAMION

La víctima fallece a poco de salir en la Casa de Socorro

Sobre las dos y media de la tarde de ayer ingresó en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, el niño Manuel Ragel Jiménez, de 4 años de edad, con domicilio en Reventón Quintos, quien en la cuesta llamada del Palenque fué alcanzado por un camión propiedad de la viuda de Rino.

El personal de guardia en el Centro benéfico procedió a curar la primera urgencia al pequeño, presentaba contusiones en diferentes partes del cuerpo e intensa emoción bicaeral y cerebral, por lo que se le practicó un lavado de triaca y co gravísimo.

Después de asistido quedó en estado de coma, estableciéndose donde dejó de existir poco después.

El Juzgado de instrucción que se halla en el acto de presencia, ordenó ingreso en la cárcel del chófer y del conductor del camión y el traslado del cadáver del malogrado niño al domicilio paterno.

DE COFRADIA

EL SEPTENARIO DEL DOLOR

En la filial de San Dionisio de Jerez, el próximo día 22, a las siete y media de la tarde, el solemne septenario anual que a sus señores titulares dedica la primitiva Compañía de la Virgen de la Misericordia, mandada Hospitalaria por el Apóstol San Bartolomé, venerable y Perpetuo Cofradía de Nazarenos de Nuestra Señora del Mayor Dolor en el paso del Ecce-Homo.

Los sermones estarán a cargo del reverendo padre Enrique Simón S. J., rector del Noviciado de la Compañía de Jesús del Puerto de Santa María.

EN HONOR DE NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGIUSTIAS

El próximo sábado día 22, a las siete y media de la tarde, será el comienzo también el solemne septenario que para honrar los Dolores de Nuestra Señora de las Angustias celebra su antigua y venerable Compañía en la iglesia capilla de la Patronato.

La predicación correrá a cargo del reverendo padre fray Valentín Pérez Cantero, predicador provincial de la Orden franciscana.

litre. A chicos a la del Dulce

Nombre de Jesús y Hermanos de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús Orando en el Huerto María Santísima de la Confortación

(Real Convento de Santo Domingo)

Se ruega a los Hermanos que piensan acompañar a nuestros titulares en dos sesiones sobre los acontecimientos que se van a celebrar en el día de la fiesta de la Virgen de la Concepción, que se celebrará el día 21 y 22, en horas de siete y media a diez de la noche en este Real Convento, efectuándose la entrada por el callejón de la Plaza de Aladro.

BESAMANOS

El próximo domingo día 23, se celebrará durante todo el día, expuesta en ceremonia de besamanos, nuestra imagen titular de María Santísima de la Confortación.

Hermanidad del Santísimo Cristo de la Viga

RECOGIDA DE TUNICAS

Días 20, 21, 22 y 23 en la iglesia de San Dionisio. Horas: de 7 a 10. Los Hermanos que tengan túnica propiedad deben pasarse a recoger la papeleta de sitio los mismos días.

EL MAYORDOMO

ARCHICOFRADIA DEL CORAZON AGONIZANTE DE JESUS

Esta piadosa Archicofradía celebrará mañana viernes sus cultos mensuales en la iglesia parroquial de San Miguel, con misa de Comunión general a las nueve ante el altar de Santo Crucifijo de la Salud.

CRONICAS del EXTRANJERO

ayuda a Grecia y Turquía es tan solo primera fase de una nueva política americana

espera que esta actitud respecto a Rusia, se extienda a Hungría, Italia, a Córcega y hasta a la China, según los periódicos de Londres

El Presidente no citó en su mensaje una sola vez a las URSS.

WASHINGTON.—(Servicio especial de nuestro periódico).

Las declaraciones hechas por el Presidente Truman hacen desaparecer todas las dudas que podían subsistir respecto a la actitud de los Estados Unidos en torno a las relaciones con Rusia. Se tenía la impresión de que se iba a tratar de las relaciones de las grandes potencias con Rusia, pero nadie creyera que fuera el propio Presidente de los Estados Unidos el llamado a desatar la campaña al dar la orden de fuego contra el comunismo.

que no otra expresión ni sentido que la ofensiva iniciada por el ahora pacífico Truman. Y por cierto con gran satisfacción del Congreso de la Prensa y de la Radio americana, así como del pueblo. Todos sabían que existía una fuerte corriente de opinión en contra del comunismo: siempre habíamos creído que el Presidente era un dique y no el porta-estandarte de esta manera de sentir.

Concretamente, el discurso de Truman aspira a presentar una política respecto al Mediterráneo y por consecuencia, propone un plan de intervención en Grecia.

La prensa ha dado a este discurso un alcance mucho más amplio. de él pudiera creerse: en una gran parte de los titulares y de los editoriales de los periódicos se presenta este discurso como un desafío del Estado Americano respecto a Moscú.

El Presidente Truman no ha citado en su mensaje una sola vez el nombre de las URSS, pero todos ven claramente hacia donde apuntan sus palabras. No de otra forma se dirigía

hacia el propio Hitler el Presidente Roosevelt, no de otra forma se produjeron aquella serie de avisos, que precedieron a la guerra con Alemania.

Un punto del discurso y otro de conducta del Presidente está suscitando singulares comentarios: es el hecho de que esta vez el Presidente no ha esperado a ver la creación que ha sido producido en la opinión americana su discurso. Ha pedido al Senado y al Congreso se tomen «medidas» inmediatas y urgentes en orden a bloquear la expansión soviética en una parte determinada del mundo.

Prorrogando el discurso en un tono calmado y lleno de reflexión habitual en el Presidente fue escuchado con toda atención por el Congreso que frecuentemente le aplaudió particularmente cuando se trató de elevar la voz contra los regímenes totalitarios que constituyen una amenaza respectivamente a las instituciones de los países libres.

He aquí algunos de los trozos más aplaudidos en el transcurso del discurso: «Es de la más grande importancia que controlemos la utilización de los fondos que se destinan a Grecia y que se ponen a su disposición. No es famoso resuelto a ir en ayuda de los pueblos sino para imponer nuestro criterio de mantener la libertad de sus instituciones y su integridad nacional contra los movimientos de agresión que tienden a apoderarse de ellos para sujetarlos a regímenes totalitarios».

Otro párrafo del discurso extraordinariamente aplaudido es aquel en que decía: «Vamos hacia una política de extraordinarias repercusiones, pero los móviles que nos mueven a obrar son

que se fueron sus correligionarios podrían haberse ido ellos. Pero Billoux y Thorez, el flamante ministro de la Defensa Nacional y el vicepresidente del Consejo, estaban sentados en los bancos del Gobierno y una actitud así, no podía adoptarse sin la obligación de renunciar a sus puestos. ¿Crisis? Se descuenta que hubiera tenido lugar si el propio Presidente de la República, no se ha decidido a adoptar tan extrema actitud, pero no se duda de que tuviera ganas. Basta leer el diario de sesiones para percatarse de la atmósfera que prevaleció durante los debates. Como el presidente de la Asamblea, Herriot, se quejara del trato que le era dado por algunos de los diputados, fue preciso que Ramadier se le vantase para decir: «Usted sabe que tiene la confianza de todos». Pero Paul Reynaud, siempre en el uso de la palabra, se mantuvo en sus trece: «Usted cree—dijo—que se puede tratar con Ho Chi Minh?» Se refería a la presencia en el salón del representante del grupo vietnamita y sus palabras contaron con el aplauso de los sectores derechistas, centro e incluso de muchos de los parlamentarios del socialismo.

Unos días de espera y veremos como las ya célebres declaraciones de Truman tendrán una repercusión directa en Francia. El comunismo sufre jornadas aciagas pese a que mantenga aun la serenidad imprescindible para capear el temporal. Tal es así que se ha decidido a reclamar para Thorez la medalla de la Resistencia. La pidió en el seno del Comité Nacional de la Resistencia, la mayoría de votos se le mostró hostil.

En esto puede fundarse la crisis del Gobierno.

JAVIER DE EGUIA

tan graves, que no podemos comportarnos de otra manera.»

La política americana actual está en su primera fase: tras de la ayuda a Grecia y Turquía, seguirá inmediatamente la ayuda a Hungría y a otras regiones. Los Ejércitos americanos, con su crecido número y su material sin igual, están dispuestos y con las armas dispuestas. Tienen a su favor la bomba atómica y los inmensos recursos, con que hoy cuentan.

Norteamérica no quiere perder los tantos, que hoy lleva a la URSS. Y está decidida a dar la batalla en todos los frentes. Y según la prensa de Londres, en Italia, en Córcega, hasta en la China.

UBALDO DE LEON

Las inundaciones en Gran Bretaña

Numerosas líneas telefónicas cortadas

Londres, 19.—A causa de las inundaciones en Gran Bretaña, motivadas por las grandes crecidas de los ríos, numerosas líneas telefónicas han quedado cortadas en el sector de Londres.

En el valle del Severn, la zona de Tewkesbury ha quedado aislada. Aunque ha comenzado a descender el nivel del Támesis, otros ríos anegan cada vez más mayores extensiones de terreno en el Norte y Oeste del país.—Efe.

MAS DE TREINTA CONDADOS INGLESES, ANEGADOS

Londres, 19.—Continúan las inundaciones en Gran Bretaña. Más de 30 Condados ingleses y algunas regiones de Gales están anegados.

En la región de Mommouthshire los ríos Wye, Usk, Severn y Monnow, han rebasado sus cauces.—Efe.

Alemania ocupada

AUTORIZACION PARA ENVIAR PAQUETES A LOS PRISIONEROS DE GUERRA EN INGLATERRA

Berlin, 19.—Las autoridades de la zona de ocupación británica en Alemania han concedido autorización a los alemanes que se encuentran en dicha zona, para que envíen paquetes a sus parientes y amigos, que se hallan en el Reino Unido en calidad de prisioneros de guerra. El límite del peso de los paquetes ha sido fijado en dos kilos.—Efe.

REGLAMENTACION DE TRANSPORTES FERROVIARIOS

Francfort del Main, 19.—Las autoridades encargadas de los transportes militares han anunciado que la reglamentación norteamericana para los transportes ferroviarios será reducida considerablemente a partir del primero de abril.—Efe.

DE GAULLE PRESIDIRA LAS CEREMONIAS DEL ANIVERSARIO DE LA LIBERACION DE ESTRASBURGO

Estrasburgo, 19.—Las autoridades municipales han revelado que el general De Gaulle, ex jefe del Gobierno francés, ha aceptado la invitación que le ha sido cursada para que presida las ceremonias que se celebrarán el día 7 de abril para conmemorar el segundo aniversario de la liberación de Estrasburgo.

Las autoridades municipales han anunciado también que el general de la resistencia pronunciará un importante discurso durante el acto de la conmemoración.—Efe.

La situación política y económica de Portugal vista desde Inglaterra

Hay muchos que creen en la posibilidad de una restauración monárquica facilitada por el Gobierno

Aparece sin embargo el hecho muy dudoso

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).

Quien ha conocido a Portugal hace unos 40 años y quien tiene la ocasión de verlo hoy, no puede menos de sentirse sorprendido por las diferencias existentes entre Portugal de ayer y en el de nuestros días. Al tomar tierra en el aeródromo de Sacavem en los arrabales del Norte de Lisboa, se ve de repente una villa nueva con sus vías de comunicación y con sus edificios completamente frescos a través de los cuales circulan incesantemente los mejores coches de Europa. Si se mira a través de la orilla opuesta del Tajo aparece Setubal que conmueve la vista del espectador con sus estancias de todo género cubiertas, le azulejos y con sus amplios albergues de turismo. Portugal y de una manera especial, Lisboa, atraviesa por una fiebre de construcción nunca vista.

Otra causa de sorpresa es para el inglés la presencia de pastelerías y confiterías de todo género abarrotadas de existencias, los almacenes des

crustáceos. Los comercios con telas, desbordantes de frutas, de pescados, de tejidos, con calzados.

¿Debemos de aquí concluir que Portugal es el paraíso de Europa? Europa está muy lejos de ser un paraíso, ni en Portugal, ni en ninguna otra de las naciones del continente. Verdad es que Portugal ha ganado mucho dinero durante la guerra, pero existe también un mercado negro con una situación agravada por las malas cosechas que originan múltiples problemas en el vecino país.

Políticamente Portugal, goza de una paz inalterable. Pero tiene que conquistar y sostener pacífico su estado frente a una posición más o menos poderosa existente, sin embargo, existe una posición de derecha y otra de izquierda.

Constituye la primera los monárquicos. El pretendiente actual es Duarte Nuño Duque de Braganza, e hijo de Miguel II, reconocido por todas las ramas monárquicas. Gozan de algún tiempo a esta parte de la tolerancia del Gobierno que les sirve para acrecentar su actividad de forma inusitada. Está representado Don Duarte por Fezas Vital de la Facultad de Derecho de Coimbra, que hace no mucho renunció todos sus cargos, excepto la cátedra para dedicarse a sus nuevas funciones: solo la Mornaquia—há de clarado recientemente en la prensa de Lisboa—puede consolidar y fortificar la unidad nacional encarnada en la persona del Rey». Declaraciones que han sido comentadas de muy diversa manera en los periódicos, de derechas inclusive, pues mientras «Vitoria», diario gubernamental, las aprobaba plenamente, «A Voz», declaraba a su vez que la República nació del entusiasmo del país fatigado por un régimen sin conciencia ni instinto de conservación.

La tolerancia del Gobierno respecto a los monárquicos acentúa la posibilidad de una restauración monárquica de la que Oliveira Salazar sería el patrocinador. Persuasión, que, llegó a su máximo grado con motivo del traslado de las cenizas del Rey Don Manuel al panteón real de San Vicente y de la visita de la reina Amelia hace algunos meses a Portugal. Es dudoso, sin embargo, el éxito de los monárquicos.

Oliveira Salazar cuenta también con la oposición de izquierdas, en la cual están incluidos todos los extremistas dirigidos por los comunistas. Pero estos parece que fuera del grupo comunista, está bajos de forma y no piensan acudir a las armas para dirimir la contienda con el actual jefe de Gobierno.

Portugal disfruta de la pasividad de las potencias occidentales respecto a su régimen y desarrolla su política como si nada sucediera.

LOPEZ MAC MILLAN

Reducción del precio del queso en la Gran Bretaña

Londres, 19.—El Ministerio de Alimentación británico anuncia que a partir del próximo 30 será reducido el precio del queso en la Gran Bretaña. Esta reducción en el precio del queso, se añade, se limitará al fabricado en el país. Los quesos importados seguirán vendiéndose a los mismos precios que rigen en la actualidad.—Efe.

Crucero de una escuadra norteamericana por el Mediterráneo

Washington, 19.—Las autoridades navales norteamericanas han anunciado que el portaaviones de 27.000 toneladas «Leyte», visitará Creta y Estambul, en el próximo mes de abril, así como Gibraltar, Nápoles y Alejandria, acompañado de tres cruceros ligeros, seis destructores y unidades auxiliares que se hallan en el Mediterráneo.

El departamento de Marina no ha confirmado el anuncio de la visita del «Leyte» al Pireo, pero Conolly, comandante jefe de las fuerzas navales norteamericanas en aguas europeas, ha informado que las unidades estadounidenses visitarán el puerto si son aprobadas sus proposiciones.—Efe.

La guerra en CHINA

YENAN, LA CAPITAL COMUNISTA, OCUPADA POR LAS TROPAS DEL GOBIERNO

Nankin, 19.—Las tropas gubernamentales han entrado en la capital comunista de Yenán, según se anuncia oficialmente.—Efe.

LA ENTRADA FUE A LAS DIEZ DE LA MAÑANA

Nankin, 19.—El Ministerio de Información chino confirma en un comunicado especial la entrada de las tropas gubernamentales en la capital comunista de la provincia de Yenán. Las fuerzas de Chiang Kai Chek entraron en la ciudad a las diez de la mañana (hora local).—Efe.

La repatriación de los prisioneros alemanes en Francia

Paris, 19.—Pierre Henri Teitgen, ministro de Asuntos Exteriores accidental, ha expuesto ante sus compañeros de Gabinete, los detalles del acuerdo con los Estados Unidos, según el cual los prisioneros de guerra alemanes podrán escoger entre permanecer en Francia como trabajadores libres o ser repatriados a Alemania.

Teitgen ha manifestado que el programa implicaba la liberación o repatriación de veinticinco mil alemanes por mes hasta un total de seiscientos treinta mil prisioneros que se encuentran en Francia, formando parte de las organizaciones de trabajo.

El ministro accidental calificó el plan como un experimento que estaba sujeto a variaciones en el caso de que un número insuficiente de alemanes elija el permanecer en Francia.—Efe.

(Viene de la página primera)

tros tiempos, los ricos son más ricos y los pobres son más pobres.

La destrucción de la propiedad privada. Sin esa propiedad privada se hace imposible la vida del obrero y así lo demuestra extensamente el Papa León III.

La propiedad total en manos de la comunidad es otro imposible y otra injusticia. Hay bienes (y no puedo extenderme más) que no pueden pasar a ser bienes de la comunidad, bienes propios de la familia, bienes propios del individuo.

Pidamos al Señor que cese esa locura verdadera que, exaltada hasta el paroxismo, ha llegado a crear una situación difícilísima social en el orden internacional, ha suscitado una guerra más extensa que la guerra que acaba de terminar y cuyas consecuencias son tal vez más funestas.

«EL AVANCE PROGRESIVO DEL COMUNISMO BOLCHEVIQUE Y ATEO»

En la segunda parte de su conferencia comenzó recordando que hacía diez años publicaba el Santo Padre Pío XI, de santa memoria, una Enciclica gravísima, que comienza con las palabras «Divino Redentor», que dedica íntegramente a aleccionar al mundo católico sobre el peligro gravísimo del avance—son palabras suyas—del comunismo bolchevique y ateo. ¡Qué pena que tal vez por motivos políticos no se haya hecho la debida propaganda de ese importantísimo documento pontificio que hoy tiene una actualidad aterradora!

Hace una breve historia, también muy importante, de la doctrina de la Iglesia acerca del comunismo, porque son muchos los que erróneamente piensan que la Iglesia no se ha alarmado hasta presenciar los hechos tristísimos, escandalosos, de nuestros días, que ha revelado la propaganda política con motivo de la guerra. Son volúmenes los que se han repartido por uno de los bandos beligerantes, para poner al descubierto toda la maldad del régimen bolchevique que formaba un uno de los bandos beligerantes.

Mucho antes de que lograrse concretarse el comunismo bolchevique al frente del Gobierno de una nación, ya la Iglesia había dado la voz de alerta desde los tiempos de Pío IX, en que comenzaron los primeros atisbos del comunismo.

La festividad de San José en Madrid

(Viene de la primera página)

Después los funcionarios se reunieron en una fiesta.

Los peritos y técnicos industriales celebraron también la fiesta de su Santo Patrono con una misa en el Santuario del Perpetuo Socorro, a la que asistieron destacadas personalidades y muchos peritos.

En la parroquia de Santa Cruz, el «Gremio de Carpinteros» celebró la festividad de su Patrono con una solemne misa cantada. Asistieron destacadas jerarquías sindicales.—Logos.

Dr. Palomares Cortés

ENFERMEDADES DE LOS OJOS. Consulta gratis, de 11 a 1. Consulta de pago, de 3 a 6. LARGA, 17.

ANUNCIOS BREVES

BODEGA Lanuza 8, 371 metros, alquiler. Razón: Ferrocarril, 2.

GALLETAS exquisitas, mermeladas. Ultramarinos Finos. «El Número 8». Bizcocheros, 16.

GRANJA STA. ISABEL. Huevos seleccionados para incubar, de raza Utrerana, blanca. Teléfono 1208.

UNA MAQUINA DE COSER BUENA Y BARATA? Solo en Doña Blanca, 19. Telf. 18-34.

PERDIDA reloj señora, marca «Regent», de San Miguel a Marínquez. Gratificarán: Campana, 29.

Las conferencias del Cardenal Segura

comunismo. Memorable es la Enciclica de León XIII sobre el comunismo y puede decirse que casi en un siglo no ha habido Papa que no se haya preocupado seriamente de su avance.

Con qué pena leía esta noche en esa memorable Enciclica contra el comunismo los párrafos que dedica el Papa al comunismo en España.

Allí enumera el Santo Padre la persecución de que ha sido objeto la Iglesia española y va diciendo el número de obispos mártires por el odio comunista en España, los miles de sacerdotes sacrificados por la tiranía comunista de unos pocos, el número de católicos que asciende a varios cientos de miles, los ciudadanos más honrados, más eficientes, más patriotas, sacrificados por los comunistas bolcheviques, y eso que ya entonces tenían encima la amenaza del Ejército que venía a liberar la Patria de aquella ignominiosa esclavitud. ¡Y eso que estaban sufriendo derrotas a cada paso!

¡Dios mío! ¡Dios mío! ¿Qué sería de España si llegase un día nefasto en el que sin trabas que se le opusieran lograra dominar aquí como domina en Polonia y en tantas otras desgraciadas naciones? Pues mirad, no se trata de cosas quiméricas, ni soñadas, ni imposibles. No nos es dado ver el porvenir de nuestra Patria; sólo Dios lo conoce, pero deberíamos temblar ante la sola posibilidad de que volvieran a repetirse aquellas escenas, de las que dice el Papa Pío XI en su Enciclica, que no se registran iguales en la Historia de la Humanidad. A tal punto llegó la barbarie comunista en nuestra nación.

Veamos la importancia que tiene esta grave preocupación, no sólo del Papa; yo creo que hasta de los gobernantes aliados de la nación comunista, que están tomando ya medidas serias para reprimir la propaganda bolchevique que se hace hasta en sus naciones, a pesar de ser ellas las naciones que ponen hoy la ley al mundo.

Son ya varios los pueblos que han declarado fuera de ley el comunismo, porque ven que sin esta medida no subsistirán mucho tiempo. El comunismo provoca guerras, rebeliones; el comunismo dificulta, por cuantos medios puede, la vida de los pueblos; provoca, por medio del hambre y de la miseria que él ha causado y está sosteniendo, el malestar de los pueblos, que es el cultivo más favorable para el comunismo.

Ha habido quien ha sostenido en estos últimos tiempos que el Anticristo que ha de preceder a la destrucción del mundo actual, ha de ser una persona moral y no una persona física. Yo prescindo de esta cuestión que supone una exposición y documentación más detenida, pero todos señalan al comunismo bolchevique si el Anticristo ha de ser una persona moral y, ciertamente, los caracteres los tiene indiscutibles.

Cuando el primer jefe del comunismo bolchevique lanzó su primera proclama, decía: Si el célebre Padre del socialismo y del comunismo decía «Obreros, uníos», yo os digo: ¡Los sin Dios, uníos! Y nosotros tenemos que decir: Los con Dios, los por Dios, los en Dios, los creyentes de Dios, los servidores de Dios, los que aman a Dios; ¡Uníos en defensa de la Religión y de la Patria!

Las conferencias para las señoras «EL SEGUNDO LAZO»

En su conferencia de ayer a las señoras, comenzó nuestro amantísimo Prelado diciendo que ha dejado es-

crito el Apóstol Santiago una sentencia que merece ponderarse: «El que no falta en la palabra es perfecto». Esta sentencia es aplicable a todos, lo mismo a los hombres que a las mujeres, pero sobre todo tiene una aplicación apremiante respecto de las mujeres. La mujer que no falta en sus palabras, en su conversación, es una santa. Por eso, es tema tan trascendental en orden a la perfección cristiana de las mujeres, el de sus conversaciones.

Vamos a fijarnos, siguiendo las mismas normas establecidas ayer, en el segundo lazo que tendió el demonio a nuestra común madre Eva.

El demonio, que andaba acechando la ocasión más oportuna para hacer caer en la desgracia de Dios a nuestros primeros Padres y en ellos a todos nosotros, no bien observó que Eva estaba cercana al árbol de la ciencia del Bien y del Mal, y que estaba, sola, trabó conversación con ella.

Se extiende el señor Cardenal en el relato de aquel pasaje del Génesis para concluir que las conversaciones peligrosas en las jóvenes y en las mujeres de nuestros días, son la causa verdadera del estancamiento en la piedad y del retroceso en la perfección, de un sin número de mujeres y de jóvenes que comulgan todos los días. Son conversaciones peligrosas las conversaciones a solas con serpientes—que el hecho de la serpiente se repite incesantemente en la historia de la Humanidad—, no la veréis con los ojos de la carne, pero allí está aquella que se llama en los libros santos «La serpiente antigua», que os coje a solas y os habla por medio de un hombre o de un muchacho o de otra persona. No he de descender a detalles que cada una debe conocer en sí misma.

Y comienza la conversación. Al principio por una cosa indiferente «¿por qué os han prohibido comer de todos los árboles?» ¡Qué maldad hay en esta pregunta! Pero, lo que no se ve en la primera pregunta se descubre en la segunda, en la tercera intervención de esa serpiente escondida en la persona que habla contigo a solas, mujer o muchacha. Son como dardos las conversaciones temerarias que sostenéis con el pretexto de que hay que alternar en sociedad, de que han cambiado las cosas y los modos. Que hoy, una mujer como lo eran las mujeres españolas de los siglos XVI y XVII no pueden salir del rincón de su casa. Que hay que alternar y que siguiendo la orientación democrática de nuestros días, el hombre es un compañero y el muchacho es un amigo.

¿Y cuál es el peligro que consigo traen determinadas conversaciones? Os voy a señalar tres peligros, limitándome nada más que a citarlos:

Primer peligro: El peligro de hablar contra la caridad.

Segundo peligro: Conversaciones contra la castidad.

Tercer peligro: El peligro de la vanidad.

Estad alertas, porque si no cuidáis de vuestra lengua, ella puede ser el principio de nuestra pérdida temporal y eterna.

La Santísima Virgen os libre de ese peligro y os haga, como fué Ella, modelo de pureza, de caridad y de modestia.

LA CONFERENCIA MORAL

La conferencia moral de este día versó sobre «El corazón compasivo de Jesús ante el abismo de la condenación de una desventurada acusada».

Graves, sensibles son los dolores físicos, pero no cabe dudarlo, muchas veces penetran más en el fondo del alma los dolores morales, sobre todo cuando en ellos se mezcla la injusticia, y esto que es una observación completamente cierta, por desgracia muy frecuente. Lo es más en las regiones y en los tiempos en que se ceba la maledicencia en la fama de los demás. ¡Qué estrecha cuenta han de tener que dar a Dios tantas mujeres ligeras para hacer afirmaciones exageradas o sencillamente calumniosas! Tal vez, a algunas de vosotras, o a muchas de vosotras, os haya llegado esta prueba que es una de las más grandes pruebas que poseen las mujeres en nuestros días, verse desprestigiadas con o sin fundamento y precisamente ante el temor horrible de que pueda venir a conocimiento, la desgracia que se os imputa, de vuestros padres, de vuestros esposos, de vuestros hijos, de vuestros prometidos.

Relata el Sr. Cardenal aquel pasaje evangélico en el que los Escríbas

y Fariseos, enemigos de Cristo, ponen a una mujer en medio y con una satisfacción malévol, le dicen: «Maestro, hemos encontrado a esta mujer en adulterio».

Jesucristo miró, con aquella mirada compasiva, amorosa y tierna con que El miraba a los desgraciados, a aquella mujer que tenía delante, y se puso a escribir en el suelo. Hay quien dice que estaba realmente escribiendo con un bastón en el suelo. ¿Qué escribía? Hay quien dice que no escribía nada. Por ejemplo, Maldonado, que es un gran intérprete del Evangelio, dice que no. Que estaba haciendo como que escribía, y los Escríbas y Fariseos estaban viciando contra aquella mujer: «Se la ha encontrado en adulterio, y debe morir». Jesucristo levanta los ojos con aquella grave autoridad, su autoridad divina habla y se limita a decir: «El que esté libre de pecado que tire la primera piedra contra esta mujer», y continúa escribiendo.

Empezaron a desfilarse los ancianos, y luego los más jóvenes y se fueron todos. Esto hace suponer a algunos Doctores que estaba escribiendo los pecados horribles de aquellos Escríbas o Fariseos que venían a acusar a aquella desventurada mujer.

No se dice en el Evangelio si el hecho era verdadero o era falso, si era un verdadero crimen, en el que se había encontrado a la mujer, o era una imputación calumniosa. El Evangelio no lo dice y no tenemos por qué meternos en esta cuestión; pero lo cierto es que al poco tiempo, levantó Jesús la vista y dice a la mujer: «¿dónde están los que te acusaban?». «Señor, se han ido». Y Jesucristo se limita a decir estas palabras: «No te han condenado, yo tampoco te condeno; ve en paz y no quieras pecar más».

Veía a esta mujer, que si había pecado, El lo sabía y veía el arrepentimiento que tenía en su corazón y la perdona si era culpable y si no era culpable la declara inocente.

Esas mismas palabras se nos dicen también a nosotros—según la práctica laudable—cuando recibimos el Santo Sacramento de la Penitencia. En todos los confesionarios es Jesucristo el que está sentado, por eso El, por labios de su Ministro, el que dice: «Yo te absuelvo». Y es práctica muy laudable la que se agrega por el confesor al despedir al penitente: «Ruega por mí y vete en paz, ya no peques más».

ADVERTENCIAS DEL PRELADO A LAS SEÑORAS

Terminada la conferencia a las señoras, usó de nuevo de la palabra el Sr. Cardenal para recordarles que siendo el viernes el día dedicado para la Comunidad de los enfermos, con tribuyesen en lo posible a preparar convenientemente a los pobres que han de recibir al Señor, visitándoles en sus casas, coadyuvando a esta labor de apostolado.

Les rogó, además, facilitasen lo necesario para la instalación decorosa de los altares en las casas respectivas, todo ello de forma callada como se hacen estas buenas obras que tanto agradan al Señor cuando se hacen en favor del necesitado.

La conferencia de ayer para caballeros

La verdad os hará libres

Con la misma perfecta organización de días anteriores y enorme concurrencia de caballeros, prosiguió la tanda de conferencias dedicadas a estos por el eminentísimo y reverendísimo señor Cardenal, doctor Segura y Sáenz, que, en esta su cuarta instrucción doctrinal, disertó sobre el tema encabezado.

La tercera grave preocupación de la hora presente es el espectro del hambre

Este tema sirvió de base al Prelado para explicar su conferencia moral de este día, cuya referencia, así como de la doctrinal, daremos en próximos días.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndalas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

xima edición, como venimos haciendo, por exigirlo así el acoplamiento de original.

Las advertencias del Prelado

Un ruego a la clase patronal. Anoche, después de la bendición con el Santísimo que dió a los fieles el magistral de la Colegiata, el ilustrado señor doctor don Bernardo Martí Raro, expuso el señor Cardenal que cumplía un deber de justicia, mostrando la gratitud de la Iglesia a los patronos de Jerez, que habrán dado toda suerte de facilidades a sus obreros para la asistencia a estas conferencias cuaresmales. El Señor se lo premiará no sólo en bienes eternos sino, como la experiencia nos demuestra, en bienes temporales.

He de hacerles un ruego—añadió—y es que, conforme ha venido haciéndose en años anteriores, estos actos terminarán con la Comunidad general en la Colegiata y, aunque se tiene bastante temprano, pues la hora se fijará mañana, tal vez se merme algo de tiempo, principalmente en las Bandas de la clase patronal fijen una hora conveniente para que los obreros puedan confesar la víspera, y en la mañana del sábado, acto que terminará con la Bendición Papal e Indulgencia Plenaria.

No duda accederán a mi ruego contribuyendo así al esplendor de estos cultos y al bien de las almas.

LA MISION DEDICADA A LOS NIÑOS

Estas comenzaron, como ya se dijo, el pasado martes, desarrollándose los actos con la más perfecta organización.

Las Comunidades religiosas encargadas de esta misión en las distintas parroquias han destacado a sus mejores elementos, resultando estos actos verdaderamente edificantes y de gran provecho espiritual para la población infantil.

Pierre Caziot, ex ministro de Vichy, condenado a la pérdida de los derechos civiles

Paris, 19.—El Tribunal de Versalles ha condenado a la pérdida de derechos civiles y confiscación de la mitad de sus bienes a Pierre Caziot, de 70 años de edad, ex ministro de Alimentación del Gabinete de Vichy. Caziot estaba acusado de haber firmado leyes raciales y de indignidad nacional.—Efe

273.998 automóviles fabricaron los EE. UU. en el mes de Febrero

Washington, 19.—La producción de automóviles en febrero último, ascendió a doscientos setenta y tres mil, novecientos noventa y ocho, o sea, once mil ochocientos noventa y ocho más que en enero, a pesar de que la industria automovilística tuvo dificultades por la escasez de materias primas y acero.

La producción de camiones en febrero, fué de ciento catorce mil novecientos nueve y en enero de ciento dos mil setecientos veintisiete.—Efe.

Vidrierías del Guadalete S. BOTELLAS GARRAFAS. DEPOSITARIOS: QUICAR - TELF.1336

Coñac Abolengo (Dieciséis Romate) ROMATE

Continúan las deliberaciones en Moscú sobre el Tratado con Austria

Pero apenas se logró progreso

Londres, 19.—Los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores continuaron esta mañana en Moscú sus deliberaciones acerca del Tratado de Paz con Austria. Examinaron las cláusulas políticas del mismo, pero no efectuaron apenas progreso alguno en relación con las decisiones tomadas en la reunión de Londres.

Los delegados norteamericanos y soviéticos discutieron acerca de si ha de emplearse el vocablo nazi o fascista en el documento. Los rusos se mostraron partidarios de este último. El representante de los Estados Unidos se opuso y recordó que la prensa soviética lo ha utilizado constantemente al tratar de los alemanes e italianos, y hasta algunos miembros de las Naciones Unidas, e incluso de destacadas personalidades de los Estados Unidos. Así, por ejemplo, recordó que un consejero norteamericano de política exterior, ha sido calificado de fascista por los soviets.

El representante soviético se mostró partidario de que no se discutan cuestiones de importancia secundaria con el fin de no entorpecer la labor de la Conferencia. Terminó con la discusión el delegado británico, quien recordó que el vocablo nazi ha sido utilizado en el acuerdo de Postdam, por lo que debe ser el que figure en el Tratado con Austria.—Efe.

MOLOTOV OFRECE UN BANQUETE A LOS «TRES»

Londres, 19.—Comunican de Moscú que el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, ha ofrecido un banquete en honor de los otros tres miembros del Consejo de Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes. Brindaron los cuatro ministros y Bevin, en su brindis, dijo: «Nosotros cuatro no debemos permitir que el pueblo de hoy o de mañana diga que hubo hombres que tuvieron la oportunidad de salvar al mundo y la desperdiciaron.—Efe.

LOS AUXILIARES REANUDAN EL ESTUDIO DE LA CUESTION DE LAS REPARACIONES ALEMANAS

Londres, 19.—Comunican de Moscú que los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, que estudian el Tratado de Paz con Alemania, se han reunido a las once de la mañana, hora de Moscú. Han reanudado el estudio de la cuestión de las reparaciones alemanas y el problema de los Comités Permanentes. También se han reanudado las conversaciones sobre el estudio del Tratado con Austria.—Efe.

MARSHALL, OPUESTO A QUE SE AUMENTE LA PRODUCCION INDUSTRIAL ALEMANA

Londres, 19.—En la sesión de hoy de la Conferencia de Moscú, el secretario de Estado norteamericano, general Marshall se ha opuesto a la propuesta soviética de que se aumente en forma considerable la producción industrial alemana con el fin de que se intensifique la fabricación de artículos destinados al pago de reparaciones. Marshall advirtió que por este camino se repetiría el fatal error que los aliados cometieron después de la primera guerra mundial.

Molotov manifestó que no aceptará Rusia la unificación económica de Alemania a menos que haya garantía adecuada de que se satisfagan las reclamaciones soviéticas en lo que se refiere a reparaciones.

Marshall, después de convenir en que los puntos de vista divergentes en cuanto a reparaciones son susceptibles de modificación y de promover estudiar el plan de Molotov, recordó que los soviets habían mantenido en Potsdam el criterio de que no era aconsejable aumentar la producción alemana sensiblemente para el pago de reparaciones.

Señaló que el cambio de actitud soviética podía conducir a repetir el error de la primera guerra, salvo que el aumento de producción se realice en campos que no ofrezcan riesgo posible de aumento del potencial bélico alemán. Se mostró de acuerdo con el ministro soviético en que debe fijarse un plazo para el pago de reparaciones.

Molotov insistió en que el acuerdo de Potsdam sustituya al de Yalta y se mostró conforme con el ministro francés en que se destine parte de la producción carbonífera alemana a los

aliados, propuesta que tropezó con una franca oposición británica.

En su intervención, Bevin, expuso los siguientes puntos de vista británicos:

Primero. Gran Bretaña no puede ser parte en acuerdo alguno que establezca un régimen especial de control del Ruhr por las cuatro grandes potencias.

Segundo. Gran Bretaña ha sido siempre partidaria de aumentar la producción alemana de acero, pero se limita al objetivo de que el pueblo alemán llegue a barjarse a sí mismo, por considerar que esto es más importante que las reparaciones.

Tercero. Gran Bretaña no anulará la fusión de las zonas británica y norteamericana de Alemania hasta que se haya llegado a la unidad económica de dicho país.

Respecto a las afirmaciones soviéticas de que la zona anglonorteamericana es terreno fértil y abonado para los monopolios extranjeros, Bevin manifestó que rara vez se ha escuchado una acusación más infundada en las reuniones que vienen celebrando los ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias. Planteó a continuación las siguientes preguntas: ¿Queremos la libertad personal y la de comercio e ideas entre las distintas zonas de Alemania? ¿Queremos agrupar los recursos alemanes y compartir los gastos y déficit de las cuatro zonas? ¿Podría el Consejo aliado de Control concertar y aplicar un plan de importaciones y exportaciones y establecer organismos administrativos centrales?—Efe.

La más nueva y moderna carretera alpina

Enlace directo entre la "Reute des Alpes" francesa y la carretera italiana de los Dolomitos, a través de Suiza

Zurich. Hace 100 años se acariciaba el proyecto de un tramo de carretera transversal Este-Oeste, que sobre el paso de Susten comunicara los importantes valles del Reuss y del Aare.

Además de la importancia económica de una tal carretera se hacía patente y cada vez más agudo desde antes de la última guerra, el peligro para Suiza de verse circundada por las grandes pistas alpinas de Alemania, Francia e Italia.

Esto decidió la construcción de la carretera de Susten que comenzó en el otoño del 1938 y que en sólo ocho años, ha podido abrirse al tránsito rodado.

Con una longitud total de 46 kilómetros va de Innertkirchen (en el Cantón de Berna) a Wassen, donde desemboca en la carretera del Githard. Sus principales características (1.600 metros de desnivel sobre un trayecto de 28 kilómetros, con una inclinación máxima de 9 por 100 y una media de 5,52 por 100; curvas de cerca de 10 metros de anchura, etc.), la acreditan como una de las obras más notables en su género y, desde luego, como una de las más bellas rutas del mundo por la hermosura panorámica de su circuito. Su altura máxima es de 2.300 metros sobre el mar y tiene 23 túneles a lo largo de su trayecto, el más largo de 325 metros.

Desde el punto de vista internacional la importancia de esta carre-

Nuevos disturbios en la INDIA

INCENDIOS Y SOLDADOS MUERTOS

Lahore, 19.—Se han vuelto a registrar nuevos disturbios en algunas regiones del Este del Punjab. En la Dhiana se ha impuesto el toque de queda.

Un destacamento de guardas se ha establecido en la ciudad.

En Rawalpindi, se han provocado graves incendios y algunos soldados han resultado muertos.—Efe.

MAS DE SETECIENTAS CINCUENTA CASAS FUERON PASTO DE LAS LLAMAS, ELEVANDOSE A DOSCIENTOS EL NUMERO DE MUERTOS

Nueva Delhi, 19.—Informaciones procedentes de Multan, escenario de duras luchas durante la pasada semana, indican que más de setecientas cincuenta casas han sido pasto de las llamas. El número de muertos se eleva a doscientos y el de personas que resultaron heridas asciende a más de quinientas.—Efe.

Tal día como hoy . . .

1770.—Federico «Hoelderlin», poeta alemán, nace en Lauffen en el Neckar.—Sus poesías sin rima al estilo griego antiguo son una cumbre de la lírica alemana. Glorifican los poderes imperantes en la mitología griega. Autor de la novela epistolar «Hipérion o el eremita en Grecia» y de la tragedia «Empédocles».

1781.—Anne Roberto «Turgot», estadista francés, muere en París.—Ministro de Finanzas de Luis XVI. Iniciador de una reforma interna que fracasó en la oposición del Parlamento. Obra: «Reflexiones sobre la formación y la distribución de la riqueza».

1828.—Enrique «Ibsen», poeta noruego, nace en Skien.—Hijo de comerciante. Aprendiz de farmacéutico entre 1844 y 1850.—En 1851 nombra-

El camello ama el olor a tabaco

La araña es el animal más voraz del mundo

El oso blanco, es en el cautiverio, más peligroso que el león

Parece que los zoólogos están de acuerdo en que de todos los seres vivientes, la araña es el que, proporcionalmente, más alimento puede ingerir. Se ha averiguado que en condiciones favorables una araña puede ingerir para su desayuno cuatro veces el peso de su propio cuerpo, al mediodía nueve veces y a la hora de cenar trece veces su propio peso. Si, para establecer una comparación, una persona quisiera comer igual que la

araña, debería desayunarse con un buey, amorrar dos bueyes, a más de seis machos cabrios y despachar en la cena dos bueyes, ocho carneros y cuatro lechones.

Los entomólogos nos informan que la mosca es el más fecundo de todos los insectos. Si todos los huevos puestos por una sola pareja llegasen a la madurez, la familia de los primeros progenitores aumentaría en 188.634.216 miembros.

Afortunadamente la Naturaleza se encarga de que sólo una mínima parte de estos huevos llegue a ser moscas. Pero a pesar del freno que impone la Naturaleza, la fertilidad de los insectos es todavía insoportable y no redundaría para nada en beneficio de la Humanidad. Un científico ha constatado, que sólo en las Indias británicas mueren anualmente un millón y medio de personas a causa de las picaduras de insectos. Temibles, ante todo, son los transmisores de la malaria, enfermedad por la que se ven atacadas en el Lejano Oriente no menos de 100 millones de personas cada año. Al lado de la acometividad de los insectos palidece la de la fiera. De estas últimas se nos asegura que no es ni mucho menos el león la peor.

Nos informa un zoólogo de Leipzig que, en el cautiverio, el más peligroso de todos los animales es el oso blanco y con preferencia el oso polar. No sólo dispone de una fortaleza física extraordinaria, sino también de un valor envidiable. Un oso iritado, por gravemente herido que esté, no siente apenas dolor. Un león sólo es peligroso cuando está hambriento o cuando se siente ofendido, en su «honor».

Más temibles que el «rey de los animales» es el antílope o el gran chimpancé. También los camellos pueden volverse temibles. A propósito de los camellos sabemos, por un zoólogo suizo, que aman el olor a tabaco. El aroma de un cigarro puro los puede hacer caer en una especie de éxtasis animal.

Su enemigo, el león, tiene un capricho más difícil de complacer: le gusta el olor a lavanda. Perros y palomas estiman el olor a anís y los gatos, fieles a su reputación de excéntricos, se interesan por la valeriana.

El chimpancé parece ser tan refinado como el mismo hombre, en lo que toca a los perfumes. El chimpancé es también, según investigaciones llevadas a cabo en Hamburgo, el animal más inteligente que existe en la tierra. En segundo lugar, en cuanto a inteligencia, viene su primo el orangután. En tercero, el elefante; en cuarto, el gorila, y en quinto, por fin un «fitíatropo»: el perro. El caballo ocupa el sexto y el gato el séptimo puesto en la lista de la inteligencia animal.

Antes por último que los únicos mamíferos absolutamente incapaces de nadar son la girafa y la llama. El cerdo, en cambio, es uno de los mejores nadadores del reino animal, aunque casi parezca mentira.

LA MAS VIEJA PUBLICACION MILITAR

Lisboa.—Según el «Diario de Lisboa», la «Revista Militar Portuguesa», fundada hace 96 años, es la más antigua publicación de este género del mundo.

brado dramaturgo y director de escenario del Teatro de Bergen. En 1957 director del «Teatro Noruego» de Oslo. Entre 1864 y 1891 residió en Italia y Alemania. Su concepción peculiar del drama le valió celebridad mundial. Su modo de plantear los problemas causó gran impresión en la sociedad de las postrimerías del «La Fiesta de Solhaug», «Comedia del Amor», «Peer Gynt», «Unión de la Juventud», «Pilares de la Sociedad», «Fantasmas», «El Enemigo del Pueblo», «Cuando los Muertos despiertan», etc.

1878.—Julio Roberto von «Mayer», médico y físico alemán, muere en Heilbronn.—Descubrió alrededor de 1840 la ley de la conservación de la energía.

1890.—Dimisión como canciller del Reich del conde Otto von Bismarck (fundador del Imperio alemán), en oposición pronunciadísima con el joven Emperador Guillermo II.

Le pega a un hijo de cuatro meses y lo multan

Londres, 19.—Edwin Knight, de 24 años de edad, pintor, de Brandon Road, Sutton, Surrey, ha sido multado con dos libras esterlinas por haber pegado a un hijo de cuatro meses de edad.

Knight declaró que había pegado a su hijo porque estaba nervioso debido a que con sus lloros no le dejaba dormir desde hacía varias noches.—Efe.

tera estriba en que la enlaza la Route des Alpes—de Niza a Ginebra—de un lado, y la carretera austro-italiana de los Dolomitos hasta el Adria, por el otro. En recuerdo de los terribles tiempos de guerra en que esta carretera de Susten ha sido construida puede leerse en una de sus pendientes esta inscripción: «1938-1945. En graves tiempos dedicada a la paz».

Dos soldados polacos muertos en la frontera alemana

Varsovia, 19.—Dos soldados polacos han resultado muertos a consecuencia de un disparo que les fueron hechos por unos desconocidos en las proximidades de Pilnka Gorna, región de Steutin, en la frontera polaco-alemana. Según informa la Agencia Reuter.—Efe.

La situación en Palestina

SERVICIOS DE VIGILANCIA POR LAS CALLES DE TEL AVIV

Jerusalén, 19.—Patrullas británicas en camiones y a pie, efectúan servicios de vigilancia en las calles de Tel Aviv, y en algunos barrios hebreos de esta capital, como medida de precaución contra posibles ataques de los grupos terroristas.—Efe.



Vinos y Coñac

GRANDES FIESTAS CON MOTIVO DE LA SEMANA SANTA GADITANA

¡Odolícese Vd.!
PASTA DENTIFRICA **ODOL**

ROZ DE 1947
venimos hacien-
el acoplamiento
del Prelado
clase patronal
e la bendición
dió a los fieles
Colegiata, may-
don Bernardo
el señor Carden-
ber de justicia
l de la Iglesia
vez, que habrán
facilidades a sus
cia a estas con-
El Señor se lo
bienes eternos
biencia nos de-
mporales.
ruego—añade—
venido hacien-
res, estos actos
nión general
unque se tiene
es la hora se
se merme algu-
ente en las B
de la banda
fijen una hora
de los obreros
vispera, y
in el pueblo
acto que ter-
n Papal e in-
n a mi ruego
splendor de
de las almas.
DEDICADA A
como ya se di-
desarrollando
perfecta or-
religiosas encan-
en las distintas
ado a sus me-
ando esto, ac-
eficaces y de
tal para la po-
ministro de
nado a la
s derechos
unal de Versa-
pérdida de de-
ción de la mi-
erre Caziot, de
ministro de Ali-
de Vichy.
o de haber fir-
de indignidad
móviles
s EE. UU.
Febrero
producción de
último, ascen-
y tres mil, ha
no, o sea, once
a y ocho más
de que la indus-
vo dificultades
erías primas y
miones en fe-
torce mil nove-
o de ciento dos
ete.—Efe.
S del
ete A.
ELLAS
RAFAS
TELF.1336
ERCIAL
puesto en
encia, en
lieto gratis
BASTIAN

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Caben todos los matices luminosos en el lienzo infinito del día de la festividad de San José. Aquí hemos tenido la primera visita de la Primavera. Fue una jornada de luz y de serenidad completa.

Bien temprano comenzaron las tareas del corresponsal. Convenía dar una impresión a los lectores de allende El Portal del día de los Pepes. Como precepto las iglesias estuvieron concurridísimas y concurrenciosas se vio el Mercado de la Libertad y sus alrededores. A mediodía, Ancha y sus alrededores. Al atardecer, el tradicional «cinturón» que forman las calles comerciales de Columela, San Francisco, Alonso el Sabio y Prim, con las Plazas de San Juan de Dios, Topete y Varela, abiertas las galerías expositivas con las telas de entretiempos y los delicados matices—blanquinos—del Jueves Santo en ciernes. Nuestras bellas paisanas (no perdieron el día) —no lo pierden nunca—; así, mientras dedicaban un par de horas al paseo elegían el estampado para las fiestas venideras por aquellos versos populares que dicen: «Domingo de Ramos, quien no estrena, etc.» Por lo visto ninguna quiere pasar por manca en este «país» de la sonrisa blanca y los ojos negros.

En la iglesia de San Francisco celebróse por la mañana misa conmemorativa del día de San José, organizada por la Delegación Provincial del Trabajo, como Patrón del Ministerio del Ramo. Asistieron las primeras autoridades civiles de la provincia.

Posteriormente, en el despacho del gobernador civil, se adjudicaron los Premios de la Natalidad a dos fecundos matrimonios de la provincia. Mil pesetas por pareja y una medalla conmemorativa para el cabeza de familia.

Cádiz Ceuta jugaron un encuentro amistoso en el campo de Puertas de Tierra, cuyos ingresos se destinaban íntegramente para la coronación de nuestra Celestial Patrona, la Virgen del Rosario.

Ninguna otra novedad periodística dió de sí la jornada festera. Hoy, jueves, tenemos posesión de Gestora y no sé cuantos asuntos más de tipo oficial. Tampoco es día de descanso para los que informamos.

MISA EN SUFRAGIO POR EL ALMA DE JOSÉ ANTONIO

En la iglesia de la Palma en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Palma se ha celebrado, en la mañana del miércoles, misa en sufragio por el eterno descanso del alma del Fundador de F. E. T. y de las Jons, José Antonio Primo de Rivera.

El acto era dedicado por el Mando Provincial de la Sección Femenina. Asistieron las jerarquías del Movimiento y numerosas camaradas.

EL DIA DEL PATRON DEL MINISTERIO DEL TRABAJO

Entrega de Premios de la Natalidad en el despacho del gobernador civil. Se ha celebrado, con dos actos sencillos y solemnes, el día del Patrón del Ministerio del Trabajo, Patriarca San José.

Misa en San Francisco. En la iglesia convento de San Francisco se celebró, a las once de la mañana, misa dedicada a San José, por la Delegación Provincial del Trabajo.

El señor Ambles Pipó, delegado en Cádiz, recibía a las autoridades en las puertas del templo.

Ocuparon la presidencia en representación del gobernador civil, el secretario general don Antonio Fernández Pernía; representación del gobernador militar; presidente de la Diputación, don Juan José Lahera; presidente de la Audiencia, don Juan García Murga; delegado de Hacienda, don Angel Pessini; delegado provincial del Instituto Nacional de Previsión, etcétera.

Ofició de preste don Jerónimo Bonilla, guardián del convento, y de diácono los señores Fernández de Castro y García Rodríguez.

Entrega de Premios a la Natalidad. En el despacho oficial del gobernador civil celebróse a mediodía la entrega de Premios a la Natalidad a dos matrimonios de la provincia de Cádiz.

Se trata de Antonio Cabrera Fernández, de Villamartin, que tiene 15 hijos vivos, y de Rafael Agustín Vargas, de Cádiz, que tiene vivos 12 hijos de los 14 que tuvo el matrimonio. El primero está casado con Catalina Román y el segundo con Isabel Acevedo.

El Instituto Nacional de Previsión concede dos premios, de mil pesetas

cada uno, a estos matrimonios de familia numerosa, así como una medalla conmemorativa con cinta de los colores nacionales.

Antes de la entrega de los premios a los beneficiarios hicieron uso de la palabra el delegado del Trabajo, el delegado del Instituto de Previsión y el representante del gobernador civil, quienes hicieron un encendido elogio de la política de realidades seguida por el Gobierno del Caudillo.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos por las autoridades que estuvieron anteriormente en la misa de San Francisco y que de allí se trasladaron al despacho de nuestra primera autoridad civil.

El acto revistió gran sencillez.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

Escaso movimiento de buques hubo en el día de ayer en nuestro puerto.

Solamente se registró la entrada del «Ciudad de Alicante», procedente de Canarias, con pasaje y carga general.

Hoy jueves seguirá viaje para Sevilla.

VIDA DEPORTIVA

Cádiz, 0; Ceuta, 4

En el encuentro benéfico de esta tarde el Cádiz ha sido derrotado por el Ceuta por cuatro tantos a cero.

Los gaditanos alinearon a varios suplentes.

F. FERNANDEZ.

UN DELITO Y UNA TORPEZA

La ocultación del trigo es un hecho que revela en quien lo lleva a cabo una delictiva insolidaridad y una evidente falta de patriotismo; pero, además, puede ser un malísimo negocio. Triste cosa es que el afán de lucro pueda llevar a alguien a cometer un delito y que de ese delito resulten, a la par, el daño ajeno y el daño propio.

La recogida de cereales no ha sido hasta el presente todo lo buena que era de esperar, y la causa de ello no es otra que la ocultación. Ahora bien, esa ocultación, ¿a dónde puede conducir? Las importaciones de trigo prosiguen con ritmo normal y es criterio firme del Gobierno que no baba el precio del cereal en lo que resta de la presente campaña.

¿Se ha pensado en lo que puede ocurrir si las ocultaciones se hacen persistentes e inducen al Gobierno a incrementar las importaciones en la medida necesaria para satisfacer la necesidad nacional?

Mucho, serán los labradores de cuya memoria no se haya borrado el año 1933, año de fatales consecuencias para los trigueros, precisamente por exceso de importación. Este exceso es el que puede incurrir el Gobierno, engañado por las ocultaciones y atento a su primordial deber de procurar a los españoles el necesario abastecimiento, no puede sino envilecer, al fin, el precio del cereal y el resultado es entonces desastroso para el labrador, en primer término. El que haya incurrido en la ocultación se encuentra entonces, con que, en vez de altipreciar el producto como se proponía conseguir al ocultarlo, lo deprecia y realiza un negocio deplorable. Se encuentra en la triste situación que decimos: ha cometido un hecho de franca insolidaridad con sus convecinos, ha faltado a la ley, ha incumplido sus deberes y con ello ha provocado, ante todo, su propia ruina.

No queremos decir con esto que el mal de la ocultación sea de momento grave ni que estén incurrido entre los causantes la mayoría de los labradores. Conocemos muchos casos dignos del mayor elogio en los que el labrador, procediendo de acuerdo con la ley, con el bien común y con su propio interés, ha hecho las declaraciones y entregas oportunas. Estos labradores ejemplares deberían coadyuvar más aún a la obra del bien general señalando a los que sepan culpables de ocultaciones. No es justo que la codicia de los menos pueda redundar en daño de los más.

Nada aconseja, a no ser un interés codicioso muy mal entendido, que haya ocultaciones cuando la importación funciona metódicamente y las previsiones para la cosecha próxima son excelentes. Sobre esas premisas, la ocultación es no sólo un delito, sino una torpeza insigne, en la que no puede incurrir el siempre equilibrado y prudente labrador español.

(Del «Ya» de Madrid).

Región Aérea del Estrecho Servicios de Propiedades Expropiaciones

OBRA AMPLIACION DEL AERODROMO DE JEREZ DE LA FRONTERA (CADIZ)

EDICTO
Dispuesta por el Ministerio del Aire la expropiación forzosa, por causa de utilidad pública, de las fincas afectadas por la Obra arriba expresada, que ha sido declarada de urgencia por Decreto de 24 de noviembre de 1939, (B. O. del 28 del mismo mes), es aplicable a la misma la Ley de la Jefatura del Estado de 7 de octubre de 1939, sobre procedimiento de expropiación forzosa.

Para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 3.º de la Orden Circular del Ministerio del Aire de 31 de enero de 1940 (B. O. de 1.º de febrero), se publica el presente EDICTO, haciendo saber a los propietarios y titulares de derechos afectados inscritos en los Registros públicos de las fincas que se especifican, que el día 9 de abril del corriente año, a las doce horas treinta minutos se procederá a levantar sobre el terreno las Actas previas a la ocupación de las mismas, debiendo advertir a los interesados, que podrán usar de los derechos que se consignan a efecto en el artículo 4.º de la mencionada Ley.

DESCRIPCION DE LAS FINCAS Término Municipal de Jerez de la Frntera

FINCA NUM. 2.—Dehesa del Humetuelo.

Propietario: Don Jerónimo García Perea.

FINCA NUM. 3.—Dehesa de Morla. Propietarios: Don Jorge, doña Carmen y doña Regina Vall Coronilla, doña Victoria Valls Nogales, doña Victoria Nogales Muriel y doña María Teresa Guerrero Valls.

Arrendatario: Don Manuel Granados Cordero.

FINCA NUM. 4.—Dehesa del Mayorazgo.

Propietaria: Doña Ana Maldonado y Urquiza, condessa viuda de Garvey.

Arrendatario: Don Diego Diez Gutiérrez.

FINCA NUM. 6.—Camino vecinal del Kilómetro 10 de la carretera de Jerez a Ronda, al kilómetro 629 de la de Madrid a Cádiz.

Propietario: El Estado.—Ministerio de Obras Públicas.

Sevilla, 13 de marzo de 1947.—El jefe de Propiedades, LUIS DIAZ CRIADO.

El séptimo aniversario de don Rodrigo Jiménez de Rada

Del «Boletín Oficial del Estado»

Madrid, 19.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Orden por la que se dictan normas para confeccionar las nóminas de participaciones en las cuotas del Tesoro de la Contribución Rústica, a favor de las Corporaciones Locales, por el cuarto trimestre de 1946.

Educación Nacional.—Orden por la que se dispone la celebración del séptimo aniversario de don Rodrigo Jiménez de Rada, glorioso arzobispo de Toledo.

Se constituye un Patronato de Honor, del que forman parte el ministro de Educación Nacional, el Cardenal arzobispo de Toledo, el director de la Real Academia de la Historia, el abad del Monasterio de Santa María de la Huerta y el director general de Archivos, el presidente del Instituto «Príncipe de Viana», de Navarra; el deán del Cabildo Primado de Toledo, el secretario general del Consejo de Investigaciones Científicas y los directores de los Institutos «R. Enrique Florán», de Historia Eclesiástica, y «Jeronimo Zurita», de Historia de dicho Consejo.

Para celebrar los actos conmemorativos se establece una Junta Ejecutiva que presidirá el deán de Toledo.—Efe.

150.000 pares de zapatos a Madrid a 65 pesetas el par

Madrid, 19.—El próximo lunes serán puestos a la venta en diversas zapaterías de Madrid, 150.000 pares de calzado económico. Su precio máximo será de 65 pesetas el par. El plan trazado por el Sindicato Nacional de la Piel es fabricar cada año cuatro millones de pares de calzado nacional de caballero y niño. Esta fabricación supone el 70 por 100 de consumo anual. Dicho calzado es de excelente calidad y presentación y está fabricado exclusivamente con pieles vacunas. La venta se hará por medio de la cartilla de abastecimiento. El calzado estará en consonancia con la edad del que lo solicita y deberá obligadamente salir con el puesto de la tienda.—Logos.

Al embajador norteamericano en Londres le regalarán una bicicleta

Londres, 19.—La industria ciclista británica tiene la esperanza de que Lewis Douglas será el primer embajador ante la corte de San Jaime, que vaya montado en bicicleta.

El presidente de la Asociación de Fabricantes de Bicicletas ha informado al nuevo embajador norteamericano que los fabricantes británicos del ramo van a sortearse el honor de hacerle entrega de una nueva bicicleta, puesto que saben que el embajador de los Estados Unidos es un entusiasta ciclista.

«Como saben—ha agregado el delegado de los industriales—, ya que no trajo su máquina, queremos entregarle una nueva.»—Efe.

Otro avión que se estrella

Colombo (Ceylan), 19.—Un transporte de la RAF se ha estrellado a cuatro millas al Norte de Nagombo, resultando muertas once personas.

El aparato iba en ruta desde Gran Bretaña a Singapur. Dos pasajeros y dos miembros de la tripulación han sobrevivido al accidente, el cual ocurrió poco después de haber emprendido el vuelo.

Los primeros informes dicen que el siniestro fué debido al fallo de uno de los motores.—Efe.

NUEVAS quedarán sus cubiertas y cámaras en VULCANIZADOS

«MACA»

Teléfono 2097. - General Franco, 46.



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande.

Instalaciones completas de Fabricas de Hielo y Cámaras Frigoríficas

INDUSTRIA FRIGORIFICA REBOLLO

Avda MARIA CRISTINA 2 (Edificio Hotel Cristina)
Teléfonos - 27470 - 27176 - SEVILLA

JEREZ 1886 LITOGRAFIA HURTADO

LITOGRAFIA HURTADO 1886

Jerez

DEPORTES

Ciclismo

Estando próximo el comienzo de la temporada ciclista en la provincia, la directiva y algunos socios de la «Peña Ciclista Xerez», en un cambio de impresiones, acordaron celebrar para el Domingo de Resurrección una carrera para corredores sin carnet de la U. V. E. en el circuito del Parque, ya que dicha Federación le autoriza a celebrar tres carreras de esta índole durante el año con el fin de acrecentar la afición ciclista a los futuros corredores y que a la vista de sus facultades adquirieran el carnet correspondiente para pruebas de mayor envergadura, cosa que no implica adentrarse en el profesionalismo, ya que éste fué abolido en España hace dos años y que sólo se hace como una forma de encauzar las aficiones ciclistas dentro de unos reglamentos que no perjudicen sus fuerzas y los formen técnicamente.

Para el día 4 de mayo ya ha sido concedida autorización por la Unión Velocípica Española para la celebración del II Campeonato de Jerez, del cual oportunamente se anunciará recorrido y premios.

Un folleto suizo sobre Colombia, Venezuela y Trinidad

Berna. — Una gran editorial suiza ha comenzado la edición de una serie especial de folletos que tienen por fin proporcionar información a los emigrantes (preferentemente a los suizos) sobre ciertos países poco conocidos, pero de real interés. El primer tomo en tamaño de bolsillo, práctico y manejable, está dedicado a Colombia, Venezuela y Trinidad. Describe en poco espacio, ilustrado con mapas y cuadros, las condiciones básicas de historia, geografía, política, economía y cultura de los países mencionados, en forma sencilla y amena. Resalta su información sobre superficie, población, ciudades más importantes, comunicaciones, estructura económica, relaciones comerciales con Suiza, clima, vegetación, historia aborigen, historia hispánica, medidas, moneda, etc., con un resumen de posibilidades para el emigrante.

“AYER”, B zcocheros, 2

A partir de 1.º de Mayo les será concedida a los mineros británicos la semana de cinco días

Londres. 19.—A partir del primer lunes de mayo próximo, les será concedida a los mineros británicos, la semana de cinco días, según anuncia el Consejo Nacional del Carbón.—Efe.

Gigantesca taladradora y fresadora de 50 toneladas de peso

Zurich. — Ingenieros franceses proyectaron durante la guerra una gigantesca taladradora y fresadora de 50 toneladas de peso. El proyecto se ha hecho realidad, habiéndose acabado la tal máquina estos días en los talleres de la «Société Nouvelle de Construction de Machinos-Outils et d'Outillage», en colaboración con la «Eisen und Stahlwerke, vorm. Georg. Fischer», de Schaffhausen (Suiza).

Basta una mirada a esta máquina para adquirir la convicción de que sólo puede ser construida por una empresa provista de ultramodernos medios de fabricación. Esta máquina se compone, entre otras, de piezas sueltas de un peso de nueve toneladas y de seis metros de largo. Se trata de una gigantesca máquina universal y es la primera en el mundo que permite la ejecución de trabajos pesados de fresa y taladros de precisión. Varias piezas accesorias aumentan las posibilidades de aplicación universal de la máquina, agrandan el campo de trabajo y contribuyen a una producción aumentada con reducción del coste de fabricación.

Carbón para 4.000 años

París.—Los expertos calculan las existencias de carbón en la tierra alrededor de 5.700 millones de toneladas. Dado que el promedio de consumo anual es de 1.400 millones de toneladas, dicha reserva carbonífera cubrirá 4.000 años de consumo.

Al presente es imposible saber si ese consumo ascenderá o disminuirá en el porvenir. Puede aumentar debido a las materias que, como la bencina sintética, se obtienen del carbón. En cambio puede disminuir si nuevas fuentes de energía (como la obtenida de la desintegración del átomo, son puestas a la disposición del hombre en cuyo caso el carbón perdería buena parte de su actual importancia.

La sal importa más al hombre que el oro

Zurich. — Es sabido que el cuerpo humano consiste de agua, en su mayor parte. Exactamente, en dos tercios. Pero no agua pura, como por ejemplo nuestra agua potable, sino de agua salada. Contiene en cierto porcentaje diferentes sales. En primer lugar cloruro de sodio (sal común), pero también otras de potasio, magnesio y calcio. Una prueba de la presencia de estas sales en el cuerpo humano puede darla la sangre, y también las lágrimas. Su sabor es salobre.

Para que el agua de su organismo no se reduzca, el hombre está obligado a ingerir sal. El consumo de sal debe ser por cabeza y por año de unas 15 libras. Si se disminuye esta cantidad, o si se suspende por completo la toma de sal, se producirá con el tiempo un hambre de sal que supera en intensidad a todo otro género de hambre y que puede conducir a la enfermedad y a la muerte. Las campañas de los Conquistadores españoles en América brindan prueba de esto. Hernán Cortés para vencer a los aztecas, les cortó el acceso al mar. Aquel bloqueo de la sal produjo en este caso fulminante efecto, como por ejemplo, el bloqueo del hambre durante las guerras mundiales.

Una rarísima pasión se observa en las tribus que habitan en el interior de aquel Continente. Cuando lo, de esas tribus llegan a la costa y se les ofrece sal, la toman a manos llenas y la devoran con un ansia que sólo conoce el hombre que se está muriendo de sed cuando se le pone al alcance una bebida fresca. En la averiguación del contenido de sal de nuestro cuerpo tropezamos con una relación singularísima. Que contiene exactamente los mismos componentes que el agua de mar. Y no es un absoluto casualidad que sea el mar el gran depósito de sal del hombre también cuando la sal es extraída del interior de la tierra. El origen de la sal del mar es fácil imaginárselo. Desde hace millones de años desembocan en los mares ríos de agua que llamamos «dulce» pero que en calidad son una solución debilísima de sal.

La corteza terrestre contiene mucho cloruro de sodio, lo mismo que otras sales. Estas disueltas en el agua de los ríos van a parar a los mares. Hoy día 1.000 gramos de agua del Océano contienen un promedio de 35 gramos de residuos minerales que en sus tres cuartas partes consisten

LAS FASES CULMINANTES DE LA VIDA FAMILIAR

quedan a disposición registradas en el LIBRO DE LA FAMILIA. TRABAJADORES, procuren tenerlo al día, debidamente rellenas sus casillas

en cloruro de sodio. También la sal que hoy encontramos en las minas salinas no es otra cosa que sal de mar.

Nueva emisora de onda ultracorta con aplicación universal

No se han empleado piezas soldadas ni atornilladas

Zurich. — En Suiza se ha iniciado la producción en serie de una nueva emisora para onda ultracorta muy útil en los servicios públicos, policía, bomberos, etc., y tanto como emisora en general como emisora de suelo en la aviación militar y civil.

Esta emisora universal Brown-Boveri posee una energía de antena de 150 vatios y tiene las siguientes frecuencias: 30—45, 40—60, 55—83 y 75—110 Hz. Consiste en un armario de hierro perfilado con revestimiento de hojalata en tamaño de 850 por 600 por 1.860 mm. Esta emisora puede ser manipulada directamente o a control remoto. Con el fin de evitar dificultades en eventuales reparaciones las diversas piezas no están sujetas entre sí ni por soldadura ni atornilladas.

¿Cuántos coleccionistas de sellos hay en el mundo?

París. — El número de coleccionistas de sellos en todo el mundo ha sido calculado en el mercado filatélico de París sobre 25.000.000.

Acuerdo comercial anglo-belga

Bruselas. 19. — Se ha firmado un acuerdo entre una delegación británica y los industriales belgas, por virtud del cual Bélgica enviará a la Gran Bretaña noventa y dos mil toneladas de acero durante los doce próximos meses. Si aumentara la producción de acero en Bélgica, los envíos a Gran Bretaña serán elevados.

Se estudia asimismo la firma de un acuerdo económico entre ambos países, por tres años.—Efe.



La excepcional película que realiza el milagro de reproducir la vida entera del «Pobrecillo de Asís», desde su nacimiento en un establo, hasta su muerte en el jardín de un convento de su fundación.

San Francisco de Asís

Interpretación genial de JOSE LUIS JIMENEZ con ALICIA DE PHILLIPS (Tolerada menores).

Recomendada por las autoridades eclesiásticas



ESTRENO de la película mexicana

LOS CELOS DE CANDIDA

por NINI MARSHALL.



ES PROBABLE QUE «FATIMA» SEA REPRESENTADA EN SANLUCAR

Estamos perfectamente informados. El ilustre escritor portugués y esforzado paladín de las Relaciones Ibéricas, don Antonio Nobre, autor de la magnífica comedia dramática de ambiente moral y religioso, ha mostrado su deseo de que ésta sea representada en Sanlúcar.

Los católicos sanluqueños estamos de enhorabuena. «Fátima», obra basada en los comprobados milagros de nuestra Señora de Fátima, fué representada docientas veces en el Teatro Nacional de Lisboa, y después, recorre triunfalmente los escenarios de España.

El pasado mes de febrero fué puesta en escena en Jerez, y del éxito conseguido nos informamos ampliamente por nuestro «Ayer».

Tanto los señores curas párrocos, como el clero, así como todas las Asociaciones religiosas, que es decir todo Sanlúcar, leerán complacidos estas líneas y harán votos para que se convierta en realidad los deseos del ilustre escritor portugués señor Nobre.

ESPOSALES Han firmado su contrato matrimonial en la Parroquia Mayor y ante el señor cura, don Manuel Armario Álvarez y la señorita Dolores Galina Jiménez, actuando de testigos don José Soto Raposo y don Manuel Sánchez Barragán.

—En la parroquia de Santo Domingo y en presencia del párroco han firmado su contrato de esposales la señorita Antonia Robles Ibáñez y don José Antonio Bravo Macías, firmando como testigos don Gabriel Velázquez Temonet y don José Ibáñez Cuadrado.

—Ante el párroco de Santo Domingo han firmado su contrato matrimonial la señorita María del Carmen Roble, Ibáñez y don José Ibáñez Cuadrado.

Actuaron de testigos don Gabriel Velázquez Temonet y don José Antonio Bravo Macías.

SEPTENARIO El sábado empieza en la Trinidad

el solemne y anual septenario en honor de Nuestra Señora de los Dolores, dedicado por su fervorosa Comunidad.

Ayer, por la fiesta de San José, se celebraron misas solemnes cantadas en todos los templos de la ciudad y de Bonanza, viéndose muy concurridos.

EN EL ASILO Ayer desfilaron por el Asilo de ancianos numerosísimas personas de todas las clases de la sociedad, presenciando la comida de los ancianos, que fué extraordinaria, por celebrarse la fiesta del Patriarca San José, titular y protector de la casa. Todos los concurrentes hicieron justos elogios del aseo de las dependencias.

Las Hermanitas agradecieron mucho estas manifestaciones. Por la tarde hubo en la capilla solemne función con exposición de Su Divina Majestad y cánticos.

BAUTIZO En la Parroquia Mayor y de manos del señor cura, que le impuso el nombre de María del Rosario, ha sido bautizada una niña hija de don Manuel Acosta García y de doña Rosario Alcón Sánchez.

Fueron padrinos don José Alcón Sánchez y doña María de la Paz Sánchez Montes.

ACCIDENTES Asistidos en la Clínica de la Cruz Roja:

—Antonio Román, de 17 años, Cruz Monaguillo 11, de herida punzada en el ojo izquierdo. Leve, casual.

—Joaquín Morales Montano, de 14 años, Villa Carmen, de cuerpo extraño en el pie derecho. Leve, casual.

—Luis Franco González, de 14 años, Pago Santa Brigida, de erosión en el dorso del pie izquierdo. Leve, casual.

—Fernando Sánchez Rasero, de 6 años, Villa Amalia, de cuerpo extraño en el pie derecho. Leve, casual.

—Francisco Hidalgo Salas, de 7 años, de distensión en el antebrazo derecho. Leve.

EL CORRESPONSAL.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos Coccinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251. Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza

Río Viejo

Jandilla

Tres marcas de COGNAC

Carlos I

Fundador

Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303



ayer

Jerez, 20 de Marzo de 1947. Calle Bizcocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

Choque entre soldados rusos y norteamericanos en la frontera coreana

Resultó muerto un soldado soviético

Seul (Corea), 19. — Un soldado ruso ha resultado muerto y otro herido ligeramente en un tiroteo contra la Policía coreana en la zona norteamericana de ocupación, según informan en los círculos militares norteamericanos. Añaden que el choque ocurrió en la aldea de Senjik Tong, aproximadamente a dos kilómetros al Sur del límite entre las zonas norteamericana y rusa. La Policía coreana ha dado la siguiente versión del accidente: «La Policía se hallaba distribuyendo su acostumbrada ración de arroz entre los habitantes de la aldea, cuando llegó la patrulla soviética, procedente de la frontera, y manifestó que Senjik Tong se hallaba en la zona rusa. Ambos grupos discutieron acaloradamente por espacio de veinte minutos, y un ruso golpeó a un coreano abriendo el fuego los soviéticos e hiriendo a uno de los policías. Uno de los coreanos repelió la agresión disparando su carabina y dió muerte a un ruso e hirió a otro, con lo que los soviéticos se retiraron a su zona, llevándose sus bajas.»—Efe.

Montgomery, criticado en los COMUNES

POR UN DISCURSO POLITICO EN EL QUE SE REFIRIO A LA CRISIS ECONOMICA

Londres, 19. — El mariscal Montgomery, jefe del Estado Mayor Imperial, ha sido objeto en los Comunes de crítica, por un discurso político pronunciado a fines de la última semana, en el que dijo que su fórmula de victoria sobre la crisis económica es dirección firme, cooperación, jornada completa de trabajo, producción sin restricciones y amor propio del trabajador.

La cuestión fue suscitada por el diputado laborista Raymond Blackburn, quien preguntó a Attlee si el mariscal tenía autorización del Gobierno para hacer declaraciones de tipo político, y pidió que el Gobierno adopte las medidas oportunas para impedir la repetición de este hecho.

El primer ministro contestó que Montgomery había pronunciado unas palabras en un banquete que le ofreció una Asociación de Londres, y que lo hizo sin intención de hacer un discurso político, habiendo interpretado algunos periódicos sus manifestaciones como críticas al Gobierno, críticas que jamás—dijo Attlee—pasaron por la mente del jefe del Estado Mayor.—Efe.

Un avión cae sobre una montaña de 3.500 metros de altura

Sus tripulantes quedaron carbonizados

Medellin, 19.—Un aparato «Lockheed Constellation», cayó en la montaña del Alto de Amaya, a tres mil quinientos metros sobre el nivel del mar, en la hacienda El Moral.

Un testigo presencial del accidente, César Maya, hijo del dueño de la hacienda, ha manifestado que el piloto hasta el último momento trató de evitar el accidente tomándolo de altura. Los cadáveres de la tripulación re-

sultaron carbonizados, pudiendo ser identificado únicamente el piloto y su ayudante, por los botones de los uniformes.

Toda la vegetación alrededor de los restos incendiados, aparece también carbonizada. El testigo dice que si el aparato hubiera volado diez metros más alto habría rayado la montaña y quizás hubiera podido lograr altura.—Efe.

Guardia especial neoyorquina para el duque de Winsor

Nueva York, 19. — El «New York Mirror» informa que la Policía de esta ciudad ha nombrado varios guardias especiales encargados de la custodia personal del duque de Winsor, quienes le darán escolta durante su estancia en Nueva York. Esta medida ha sido tomada debido a que el duque ha recibido varios anónimos en los que se le amenaza.—Efe.

Diez y seis bases militares han concedido Filipinas a Norteamérica

Ha sido publicado el texto del acuerdo

Manila, 19.—En relación con la firma del pacto entre los Estados Unidos y la República de Filipinas, por virtud del cual el Gobierno filipino ha concedido varias bases militares a Norteamérica en Filipinas, se anuncia que el número de estas se eleva a diez y seis. También le ha sido concedido un permiso al Gobierno norteamericano, para que pueda emplear otras siete bases más, si así lo requiere.

Desde Washington comunican que el Departamento de Estado norteamericano, ha dado a la publicidad el texto del acuerdo, que fué firmado en Manila el pasado día 14. Antes de ser efectivo dicho acuerdo, debe ser aprobado previamente por las legislaturas de ambos países.

Por virtud del acuerdo firmado, ninguno de los dos países podrá conceder bases a un tercero, sin el consentimiento de uno de los dos.

El Ejército estadounidense podrá reclutar súbditos filipinos, en calidad de voluntarios.

Como se sabe, los Gobiernos de Estados Unidos y Filipinas han acordado poner a disposición del Consejo de Seguridad de la ONU dichas bases, si así lo requiere dicho Organismo.—Efe.

El viaje de la familia real inglesa a AFRICA DEL SUR

Los Reyes presencian un baile de los «zulús»

En el tren de la familia real inglesa, 19. — Cinco tribus zulús, que hasta hace poco más de medio siglo combatieron contra Inglaterra, han bailado la «Doma Umkos», (danza real) en honor de los reyes de Gran Bretaña y las princesas, en el aeropuerto de Esshowe. La familia real contempló el espectáculo desde una tribuna levantada al efecto, mientras que los zulús bailaban con el monorrítmico batir de los tambores y vistosidad de los tocados de plumas y máscaras horribles. Seguidamente, la familia real regresó a Gindlhovu.—Efe.

VUELVE A HABLARSE DEL POSIBLE CASAMIENTO DE LA PRINCESA ISABEL

Londres, 19. — Un alto funcionario del Gobierno ha declarado que no ha habido conversaciones en los círculos gubernamentales y en los palacios acerca del posible casamiento de la princesa heredera Isabel con el teniente Felipe Mounbatten. Aunque se sabe que son buenos amigos—dijo—no ha habido ninguna proposición y el rey no ha planteado ninguna conversación sobre este tema. Dijo finalmente que el asunto pudiera plantearse después de que la familia real regresase de Africa del Sur.—Efe.

Explotan dos bombas en una sinagoga judía

Buenos Aires, 19. — En la madrugada de hoy han hecho explosión dos bombas colocadas en la sinagoga judía de Tres Arroyos, localidad de la provincia de Buenos Aires. El edificio resultó con daños de consideración.—Efe.

La causa contra los jefes militares japoneses

El Tribunal rechaza unas argumentaciones de la defensa

Tokio, 19.—El tribunal aliado que juzga a los veintiseis jefes militares japoneses, ha rechazado la argumentación de la defensa basada en que los planes militares del general Mac Ar-

thur en 1936, en Filipinas, fueron una de las razones que indujeron al Japón a temer el asedio mundial contra las islas niponas.

La defensa trató de presentar los extractos del libro escrito por el escritor J. B. Powell, titulado: «24 años en China», para reforzar su argumentación de que el Japón obró en defensa propia. El fiscal canadiense, objetó que los escritos de un periodista residente en China, no eran suficiente autoridad para apoyar el alegato de la defensa y su objeción fué sostenida también por el presidente del Tribunal.

Anteriormente, otros testigos, entre ellos Shiro Kido, personalidad cinematográfica japonesa, declaró que el Japón no reconoció hasta 1941, la importancia de la cinematografía para los fines de la propaganda. Confesó, sin embargo, que todos los argumentos de las películas pasaban por la censura antes de comenzarse a rodar, pero que de novecientas noventa y tres películas hechas entre mil novecientos veintiocho y mil novecientos cuarenta y uno, solo dos tenían argumentos militares.—Efe.

Cuatro puentes se desploman sobre el río Weser a causa del deshielo

Londres, 9.—Cuatro puentes sobre el río Weser, en Brema, se han desplomado a consecuencia del deshielo, según anuncia la radio de Leipzig.

La radio alemana en la zona británica de ocupación, ha tenido que suspender sus emisiones debido a averías en su emisora, ocasionadas por las inundaciones.—Efe.

Truman visita la base de submarinos de Cayo Hueso

Cayo Hueso (Florida), 19.—En vísperas de poner término a sus vacaciones, el Presidente Truman visitó la base del submarino de la Armada. Durante su visita, el Presidente conversó con los marineros, enterándose sobre el rancho y de si estaban contentos en el servicio. Después estrechó la mano de gran número de marineros.

El Presidente saldrá hoy a primera hora de la tarde, en su avión especial para Washington.—Efe.

Animosidad de la población de Shanghai contra la U. R. S. S.

Shanghai, 19. — El cónsul soviético en esta ciudad ha visitado la representación del Ministerio de Asuntos Exteriores, chino, para pedir garantías de seguridad para el Consulado General soviético en vista de la creciente animosidad de la población, considerada como antisoviética, contra la representación consular de la URSS.

El representante del Gobierno chino ha prometido al cónsul ruso adoptar las disposiciones oportunas, pero ha agregado: «Sin embargo, no es posible ahogar las expresiones de patriotismo de un pueblo cuando éstas se producen dentro de la ley.»—Efe.



Jerez de la

EL C

Rama que l

Culp

París, 20 cursos más fianza y h República munistas y dero valor tencis por puede con Francia. S gonismo e conseguido dos los pa «Por nu emprendid za y la confianza

Audien S. E. e

Madrid, y General recibido en siguiente a

Don Gu dante gene na; don M neral jefe de Ejército José Medi fe de Esta Marruecos nasterio, c Servicios o la Junta c Ingenieros do de los 1 Mariano T del Regim número 27 driguez, co rección G tar; don de navio a y direc Fernando navio de la mandante fredo Bell jefe del G sión acora Rojas, agre de Chile e

Fran com

Seg

Buen sa declar na Georg afirma q nota.

El C baten que gánica po ten. en E ción de última g